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WELKOM

Met trots presenteren wij onze gloednieuwe cata-

logus, het resultaat van een succesvol 2023 waar-

HENK GREFTENHUIS

Eigenaar

in we met volle toewijding werkten aan wat we al

meer dan 35 jaar met passie doen: het bewerken

van hoogwaardig textiel en het leveren van op maat

gemaakte Custom Made oplossingen.

Onze focus op innovatie, duurzaamheid, kwa-
liteit en klantgerichtheid blijft onverminderd,
met onze merken - Nilton's, Sophie Muval,
Brickstone en 4you - als de pijlers van ons suc-
ces. We zijn trots op onze merken en in deze
brochure staan onze merken centraal. Nilton's
biedt hooggekwalificeerde headwear en win-
terartikelen. Sophie Muval straalt met een uit-
gebreide handdoeken en welnesscollectie en
diverse bewerkingsmogelijkheden. Brickstone,
bekend van safety jackets en schorten, heeft
nu een eigen vakkledinglijn, direct blanco lever-
baar of vervaardigd met een bewerking in onze
eigen productielocaties. Uniek is dat deze vak-
kledinglijn volledig op Custom Made gemaakt
kan worden.

In alle items van onze merken, introduceren we
een groeiend aanbod van duurzaam geprodu-
ceerde items.

De 4you-lijn heeft in 2023 een boost gekregen,
met eenvoudig aanpasbare, (duurzame) arti-
kelen. Blijf onze lijn volgen voor regelmatige

nieuwe items. Toch liever een geheel Custom
Made artikel? Dat kan! Ons team van Custom
Made specialisten staat klaar met advies en
creativiteit voor je meest unieke artikel, on-
dersteund door een loyaal en betrouwbaar
netwerk van leveranciers.

Met de collectie van Stanley/Stella maken
we ons textielassortiment compleet.

Innovatie zien we ook terug in onze bewer-
kingstechnieken. Ontdek onze unieke bewer-
kingstechnieken, zoals glow in the dark garen,
reflecterend garen, neonkleurgaren, lasergra-
vering en rubber badges. Onze eigen produc-
tielocaties DOT in Enschede en Pure Promo-
tional in Roemenié, stellen ons in staat om
korte levertijden te hanteren zonder conces-
sies te doen aan kwaliteit en klantgerichtheid.

Wij kijken uit naar een innovatief en succes-
vol 2024, waar partnerschap en samenwer-
king met onze klanten centraal staan.
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RICKSTONE

De dragers van ons merk Brickstone bevinden zich in al-
lerlei situaties waarbij zij erop moeten kunnen vertrou-
wen dat het product naast comfort ook bescherming
biedt. Onzichtbaarheid, kou, hitte en vocht vormen van-

af nu geen probleem meer.

Het merk Brickstone staat voor betrouwbaarheid en
duurzaamheid gecombineerd met optimaal draag-
comfort in een moderne en praktische stijl. Brickstone
garandeert kwaliteit tijdens de dagelijkse werkzaamhe-

den, ook op de lange termijn.

Ontdek de collectie van Brickstone — P. 98
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BRICKSTONE

CUSTOM MADE

You have the freedom to choose your own material colours, accessory colours
(zippers, embroidery, buttons, collar, etc.), your own private labels and more.

It’s all possible. All our items are fully customizable.

Make 1t your owh
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COLORS BUTTONS ZIPPER EMBROIDERY SILKSCREEN TRANSFER LABEL ON REQUEST
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T-SHIRT POLO HOODIE CREWNECK
UNISEX MEN/LADIES UNISEX UNISEX
ARTICLE NR. 5831 ARTICLE NR. 5721 /5741 ARTICLE NR. 5934 ARTICLE NR. 5933

HALF-ZIP FULL-ZIP SOFTSHELL JACKET
UNISEX UNISEX MEN/LADIES
ARTICLE NR. 5932 ARTICLE NR. 5931 ARTICLE NR. 5621 /5641
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Kltyd advies
bp WAt

Om kennis, ervaring (> 20 jaar) en creativiteit te bun-
delen hebben we begin 2022 ‘team Custom Made’ in
het leven geroepen. Hierdoor hebben we een uitste-
kende kennisoverdracht en kunnen we makkelijk scha-
kelen en onderling sparren. Met dit team bundelen we
onze krachten om zo sneller, accurater en doelgerichter
te kunnen voldoen aan de wensen van onze klanten.

Onze doelstelling: 'Altijd advies op maat'.

Met een vast contactpersoon maakt u gelijk gebruik van

de kennis van het hele team.

Team Custom Made werkt vanuit 3 GEDACHTEN:

1. DIRECT AFGELEID VAN ONS ASSORTIMENT
2. RAAKVLAKKEN MET ONS ASSORTIMENT
3. VOLLEDIG BUITEN ONS ASSORTIMENT

NEEM CONTACT
MET ONS OP:

INFO@ARACO.NL

+31(0) 534305255

ARACO.NL




1. DIRECT
AFGELEID
VAN ONS
ASSORTIMENT

Compleet eigen design

Eigen kleuren

Oneindige bewerkingsmogelijkheden

Flexibiliteit in aantallen (kleine aantallen in eigen
design, grote aantallen voor projecten)
Gunstigere prijsstelling

Extra mogelijkheden wat betreft verpakkingen etc.

11
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2. RAAKVLAKKEN
MET ASSORTIMENT

Custom mogelijkheden bij bestaande leveranciers

die ook in onze voorraad voorzien

Bestaande lijnen qua communicatie met leveranciers
Zekerheid door kennis en ervaring van bestaande leveranciers

Meer mogelijkheden dan ons standaard assortiment



3.VOLLEDIG
BUITEN
ASSORTIMENT

- Legio mogelijkheden die buiten het standaard
verwachtingspatroon liggen

« Sourcing op aanvraag

* 100% maatwerk

* Snel schakelen

» Verder kijken waar anderen stoppen

VOOR ALLE DRIE DE GEDACHTEN GELDT:

» Goede verhouding qua prijs/kwaliteit afhankelijk van wens klant
« Flexibiliteit op het gebied van levertijden door transport (lucht, trein, weg, zee)

» Mogelijkheid tot oriénteren productie elders (Verre-Oosten en Europa)

» Compleet ontzorgen (van ontwikkeling/afwikkeling/financiering/transport)

van begin tot eind

Custom made

13






'ILTON'

Je woont bijna in een Nilton’s product. Bekend om haar ruime en
kwalitatief hoogwaardig assortiment van headwear en diverse
winterartikelen. Het zijn kledingstukken die je dagelijks wilt dragen
omdat ze zo lekker comfortabel voelen. Wanneer ze “op” zijn wil je

gewoon weer een Nilton’s. De kwaliteit en pasvorm staan altijd goed.

Nilton’s staat voor degelijkheid en zekerheid, waarin duurzaamheid
een dubbele betekenis heeft; veelvuldig en langdurig gebruik en een

steeds groter duurzaam geproduceerd assortiment.

)
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KWALITEITSVERGELIJKING PRODUCTEN

*
BUDGET

Onze promo caps zijn niet voor
niets een van de meest populai-
re promotieartikelen van onze
klanten! Met één van deze coole
caps van katoen kun je jouw be-
drijf voor een scherpe prijs in de
schijnwerpers zetten en doe je
jouw klanten gegarandeerd een

plezier!

Materiaal:

Katoen

Productvoorbeeld:
2110

* W
STANDARD

Met onze standaardkwaliteit
caps van geborsteld katoen
krijg je gegarandeerd waar voor
je geld. Met een artikel uit deze
categorie krijg je een robuust
en duurzaam product met een
uitstekende prijs-kwaliteit ver-
houding. Klinkt als een goede
deal, nietwaar?

Materiaal:

Geborsteld katoen

Productvoorbeeld:
1947

L8 8 ¢
HIGH

Dankzij de hoogwaardige en ro-
buuste afwerking van onze high
quality caps van zwaar gebor-
steld katoen, zien deze ook na
vele jaren er nog als nieuw uit.
Met jouw logo op deze cap, laat
je zien dat jouw bedrijf staat
voor kwaliteit en klasse.

Materiaal:

Zwaar geborsteld katoen

Productvoorbeeld:
1926

1 8 & & ¢
PREMIUM

Ben je op zoek naar het fijnste
van het fijnste? Dan ben je bij
onze Retail Line aan het juiste
adres. Met een Premium Quali-
ty Cap als promotieartikel laat
je jouw klanten zien dat zij al-
leen het beste verdienen. Het
perfecte product om indruk te
maken!

Materiaal:
Verschillend

Productvoorbeeld:
2138



GEEF JE PRODUCT EEN

EIGEN

3D-EMBROIDERY

Geef een toegevoegde kwaliteitsperceptie aan je
product met een mooie borduring. Met garen van
hoge kwaliteit en naaimachines op hoge snelheid
wordt jouw logo in de hoogte geborduurd, waardoor
een 3D effect ontstaat. We berekenen de kosten van
borduren op basis van het vereiste aantal steken, zo-
dat de kosten laag blijven. Wij kunnen maar liefst 12

kleuren borduren.

BORDURING TOT 12 KLEUREN
HOGE KWALITEIT GAREN

EMBROIDERY

Geef een toegevoegde kwaliteitsperceptie aan je
product met een mooie borduring. Met garen van
hoge kwaliteit en naaimachines op hoge snelheid
wordt jouw logo geborduurd. We berekenen de kos-
ten van borduren op basis van het vereiste aantal
steken, zodat de kosten laag blijven. Wij kunnen

maar liefst 12 kleuren borduren.

BORDURING TOT 12 KLEUREN
HOGE KWALITEIT GAREN

TRANSFER

De meest kleurrijke afbeeldingen kunnen met deze
methode worden gedrukt op een groot aantal pro-
ducten zoals caps en tassen. Met lijm en een hitte-
pers bij temperaturen van circa 140 graden wordt de

afdruk op het product overgedragen

GEDETAILLEERDE LOGO'S EN AFBEELDINGEN

17
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1926 HEAVY BRUSHED CAP

Heavy Brushed Cap, een stevige en klassieke cap van zwaar geborsteld
katoen met een verstelbare koperen bucklesluiting en voorgevormde
klep. De zes panelen en verstevigde voorzijde zijn uitermate geschikt
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voor grote borduringen.

ARTICLE NUMBER: 1926

-‘é’ MATERIAL: 100% Cotton
o) ADJUSTER: Brass buckle adjuster
= PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
-
_— QUALITY: W & High
‘ COLOURS:
Brown Black Royal blue Red White Grey
Yellow Light green Orange Purple Pink Navy

Bottle green  Light blue Natural raw

Black /Red Black /White Red/White Grey/Red White / Navy / White
Orange

2705 rPET CAP

Ben je opzoek naar een duurzaam relatiegeschenk, dan zit je met de po-
pulaire cap goed. De cap is gemaakt van gerecycled plastic (rPET) en
te voorzien van een transfer of een borduring. Met een koperen buckle
waarop het recycle logo staat.

ARTICLE NUMBER: 2705

MATERIAL: 100% rPET

ADJUSTER: Brass buckle adjuster rPET
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer ‘ -:
QUALITY: # % Standard

COLOURS: Black



1733 TURNED BRUSHED CAP

Deze zespanel cap heeft een sportief uiterlijk dankzij de gedraaide pane-
len. Hierdoor is het een ideaal sportief accessoire voor alledaagse acti-
viteiten. De versterkte, geborstelde katoenen panelen zijn zeer geschikt
voor borduurwerken en transfers. Met verstelbare koperkleurige buckle.

ARTICLE NUMBER:
MATERIAL:
ADJUSTER:

PRINT OPTIONS:
QUALITY:
COLOURS:

Brown Black

Yellow Light green

Dark grey Light blue

1733

100% Cotton

Silver buckle adjuster

Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer

High
Royal blue Red White Grey
Orange Pink Navy Bottle green
Natural raw

1947 BRUSHED TWILL CAP

De Brushed Twill Cap is een stevige en klassieke cap van zwaar gebor-
steld katoen met een voorgevormde klep en een verstelbare, zilveren
gespsluiting. Deze cap heeft zes panelen en een verstevigde voorzijde en

daarom zeer geschikt voor borduringen.

ARTICLE NUMBER
MATERIAL:
ADJUSTER:

PRINT OPTIONS:
QUALITY:
COLOURS:

Brown Black

Grey Orange

1947

100% Cotton

Silver buckle adjuster

Embroidery
Standard

Royal blue Red

Navy Bottle green

Black /Red Red /White Navy/White

Voorbeeld wet bowerking

Black

Black / Red

19
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2090 CANVAS SANDWICH CAP

Misschien wel een van de populairste baseball caps van dit moment.
Tussen de boven- en onderzijde is een andere kleur gesandwiched dan
de kleur van de rest van de cap. Gemaakt van canvas-katoen, de meest
stevige textielstof die er bestaat. Met 6 panelen en een zilveren gesp-

sluiting.

ARTICLE NUMBER 2090

MATERIAL: 100% Cotton
ADJUSTER: Silver buckle adjuster
Navy PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
QUALITY: Premium
COLOURS:
Black Red navy
Black /Red  Black/Grey Black / Red / White
Yellow
Navy /White Navy/Red Navy /
Yellow
Navy / White
Navy / White

Navy / Royal blue

2089 BRUSHED SANDWICH CAP

Dit is misschien een van onze meest iconische baseball caps. Tussen de
bovenkant en onderkant van de klep zit een contrasterende sandwich.
Tip! Borduur of print uw logo op de voorkant en laat het overeenkomen
met de kleur van de sandwich. De cap heeft zes panelen van geborsteld

katoen en een zilverkleurige buckle.

ARTICLE NUMBER 2089

MATERIAL: 100% Cotton

ADJUSTER: Silver buckle adjuster

PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
QUALITY: High

COLOURS: Navy / Royal blue, Navy / White



RETAIL LINE

Premium kwaliteit tegen
aantrekkelijke prijzen

RETAIL LINE
2098 HIGH PROFILE CAP

Deze cap zal niet misstaan in de etalage van een van de vele warenhuizen
gericht op de jongere doelgroep. De cap heeft een high-profile pasvorm.
Dit geeft de zes panel cap zijn typische look, die je terugziet in de hiphop
cultuur. Decoreer de cap met een mooie borduring van jouw logo op de

voorzijde.

ARTICLE NUMBER 2098

MATERIAL: 85% Acrylic 15% Wool
ADJUSTER: Snap strap adjuster
PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
QUALITY: W W  Premium
COLOURS:
Black Red Navy

Voorbeeld met bowwlimg

21
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RETAIL LINE
2138 MEDIUM PROFILE CAP

Met deze Medium Profile Cap is je outfit pas echt af! Deze stoere zes
panel cap heeft een voorgevormde klep en een zilveren bucklesluiting.
Maak de street look compleet met een borduring op de voorzijde.

ARTICLE NUMBER: 2138

MATERIAL: 85% Acrylic 15% Cotton

ADJUSTER: Silver buckle adjuster

PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
QUALITY: W & Premium

COLOURS:

Black White Navy Grey melee
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Navy / White Black / White

2136 TRUCKER CAP DELUXE

De caps in onze retail line zijn ontwikkeld voor het hogere segment.
Deze caps hebben gegarandeerd een uitstekende pasvorm en zijn ge-
maakt van hoogwaardige materialen. De vijf panel cap heeft een ka-
toenen hoofdband en is uitgerust met twee geweven retail line labels.

ARTICLE NUMBER 2136

MATERIAL: 50 % Nylon 50% Polyester
ADJUSTER: Snap strap adjuster

PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
QUALITY: Premium

COLOURS: Navy / White, Black / White

2144 TRUCKER CAP HIGH PROFILE
FLAT PEAK

Deze high profile cap is een absolute blikvanger! Deze zes panel cap van
polyacryl en mesh, met verstevigde voorzijde, is uitermate geschikt voor
borduring of een digitale transfer. De cap is voorzien van een flat peak
aan de voorzijde en aan de achterzijde een PVC sluiting.

ARTICLE NUMBER 2144

MATERIAL: 100% Polyester

ADJUSTER: Snap strap adjuster

PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
QUALITY: Premium

COLOURS:

Black Navy Olive green
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2146 TRUCKER CAP MEDIUM
PROFILE CURVED PEAK

Deze trendy truckercap heeft veel te bieden. Dit product, gemaakt van
polyacryl en mesh met medium profile gebogen klep en PVC sluiting, kan
worden verfijnd met een borduring of een digitale transfer. Perfect voor
reclame uiting. Een stijlvolle aanvulling bij je casual outfit.
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O ARTICLE NUMBER 2146

: MATERIAL: 50% Polyester 50% Acryl

— ADJUSTER: Snap strap adjuster
‘ PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer

QUALITY: Premium
Navy COLOURS: Navy, Black, Olive green
Black Olive green

2142 COOL DRY SPORTS CAP

Tijdens het sporten weet deze cap jouw hoofd koel te houden. Het
cooldry polyester zorgt er namelijk voor dat vocht zo snel mogelijk van
de huid naar buiten de stof wordt verplaatst. Daarnaast ziet de cap er
ook nog eens mooi uit, waardoor jij absoluut gezien kan worden tijdens

het sporten.

ARTICLE NUMBER: 2142

MATERIAL: Cooldry polyester

ADJUSTER: Hook and loop fastening

PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
QUALITY: Premium

COLOURS:

Black White Dark grey
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Black
Deze katoenen hoed is super hip. De bobhat is verkrijgbaar in één maat
met een hoofdomstrek van 58 cm voor volwassenen. Deze stevige bob-
hat valt mooi over het hoofd en kan naar wens worden afgewerkt met
een transferprint. Een must have voor het festival seizoen of voor dage-
lijks gebruik.

White s gebrl
ARTICLE NUMBER: 1720
MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: Headsize 58 cm
WEIGHT: 68 gr
PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
QUALITY: W & & Premium
COLOURS: Black, White, Navy, Olive green

Navy

Olive green
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1715 BUCKET HAT

Inmiddels zijn de bobhats niet meer weg te denken uit het straat ,- en fes-
tivalbeeld. Onze 1715 is nieuw in ons assortiment een mix van onze 1710
enonze 1720. Met hetzelfde draagcomfort als de 1720, valt deze bobhat
mooi over het hoofd heen. Qua grammage zit deze bobhat iets lager dan
de 1720. Personaliseer deze fijne bobhat met een unieke transferprint.
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z Succes verzekerd!
o
: ARTICLE NUMBER: 1715
i vy MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: Headsize 58 cm
WEIGHT: 60 gr
PRINT OPTIONS: Transfer
QUALITY: W # Standard
COLOURS: Black, White, Navy, Olive green
Black White Olive green
1710 PROMO BOB HAT
Het bekende traditionele vissershoedje. Bijzonder populair als blik-
vanger tijdens buitenfestivals en grootschalige evenementen. Door
het katoenen paneel is deze hoed uitstekend te bedrukken met een
Voorbeeld met digitale transfer.
bewerking
ARTICLE NUMBER: 1710
MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: Headsize 58 cm
WEIGHT: 29 gr
PRINT OPTIONS: Transfer
QUALITY: # Budget
COLOURS:
Black Red White
Yellow Orange Navy Bottle green Red / White



1934 BRUSHED PROMO CAP

Brushed Promo Cap,

bestaand uit vijf panelen en een klittenbandslui-

ting. Gemakkelijk te voorzien van een logo door middel van een full co-
lour bedrukking. Budgettechnisch de betere keuze.

ARTICLE NUMBER:
MATERIAL:
ADJUSTER:

PRINT OPTIONS:
QUALITY:
COLOURS:

Brown Black

Light green Orange

Bottle green Dark grey

1934

100% Cotton

Hook and loop fastening

Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer

Standard
Royal blue White Grey
Purple Pink Navy
NEW NEW

Light blue Natural raw

1750 KIDS BRUSHED PROMO CAP

27
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Leuk voor tijdens familiedagen of evenementen. Zet iedereen dezelf-
de brushed promo cap op met de naam van de familie op de voorzijde.
Te combineren met de brushed promo cap (artikel 1934) voor jongeren

en volwassenen. Bestaat uit vijf panelen met klittenbandsluiting.

ARTICLE NUMBER:
MATERIAL:
ADJUSTER:

PRINT OPTIONS:
COLOURS:

Black Royal blue

Yellow Light green

Navy Dark grey

1750

100% Cotton

Hook and loop fastening
Embroidery, Transfer

Red White Grey

Orange Purple Pink

Light blue Natural raw




28

@
<
Ly
%
83
<
w
I

,ILTON'S

Black

Navy

2116 BASEBALL CAP

Deze comfortabele en functionele vijf panel cap is speciaal ontworpen
voor het perfect tonen van je logo, merk of andere creatieve ontwerpen.
Het voorste panel is vrij van naden en daardoor uitstekend geschikt voor
een borduring of bedrukking. Met een verstevigde voorzijde en een ver-
stelbare plastic druksluiting is de cap passend voor iedereen, ook tijdens
intensieve activiteiten. De cap is gemaakt van 100% ongeborsteld ka-
toen. Een cap waar je heel lang plezier van hebt.

ARTICLE NUMBER: 2116

MATERIAL: 100% Cotton

ADJUSTER: Snap strap adjuster

PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
QUALITY: Standard

COLOURS:

Black Red White Navy Light grey

1756 BRUSHED BASEBALL CAP

Wil je een groot logo laten borduren of drukken zonder onderbrekingen
door een naadlijn? Dan is deze stoere katoenen baseball cap met vijf pa-
nelen de juiste keuze!

ARTICLE NUMBER: 1756

MATERIAL: 100% Cotton

ADJUSTER: Hook and loop fastening

PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
QUALITY: Standard

COLOURS: Black, Navy



1990 HEAVY BRUSHED CAP
WITH LED LIGHTS

De Heavy Brushed Cap met led verlichting maakt alles veiliger en gemak-
kelijker door middel van de drie ledlampjes voorin de klep. De batterij-
houder zit comfortabel bevestigd aan de binnenzijde van de hoofdband.
Gemaakt van geborsteld katoen, van zes panelen met klittenbandslui-
ting. Inclusief twee CR2032 knoopcelbatterijen.

ARTICLE NUMBER: 1990

MATERIAL: 100% Cotton
ADJUSTER: Hook and loop fastening
PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
QUALITY: Standard
COLOURS:
Black Royal blue Red Navy

1500 CYCLING CAP

Terug van weggeweest! Met deze klassieke cycling cap kom je helemaal
in de “Tour de France stemming”! Ideaal voor het gebruik tijdens het
wielrennen. Gemaakt van 100% katoen en bestaande uit vier panelen.
Hierdoor is de wielrenners cap gemakkelijk te bedrukken. De cap heeft
een elastische band en een hoofdomtrek van 58 cm.

ARTICLE NUMBER: 1500

MATERIAL: 100% Cotton
ADJUSTER: Elastic adjuster
PRINT OPTIONS: Transfer
QUALITY: Standard
COLOURS:

Black Royal blue Red Yellow Orange

29
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1510 JOCKEY CAP

Indien je opzoek bent naar een cap die zeer geschikt is om weg te geven,
dan is dit een zeer voordelige keuze. Vanwege de drie panelenverdeling
heeft de voorzijde een geschikt drukvlak, waar we met zeefdruk snel en
eenvoudig je (bedrijfs)logo op kunnen laten drukken.

ARTICLE NUMBER: 1510

MATERIAL: 100% Cotton

ADJUSTER: Elastic

PRINT OPTIONS: Transfer

QUALITY: # Budget

COLOURS: Black, Royal blue, Red, White, Yellow, Orange,

Bottle green

Orange

Yellow

Bottle green

White

Royal blue

Black

1790 GATSBY CAP

Voeg een vleugje klasse toe aan je vintage look. Je kunt hem dragen op de
golfbaan of als een mode-item samen met je casual jeans en T-shirt. De
gatsby cap heeft een drukknoop enis gemaakt van promotioneel katoen.

ARTICLE NUMBER: 1790

MATERIAL: 100% Cotton
ADJUSTER: Snap strap adjuster
PRINT OPTIONS: Transfer

QUALITY: W # Standard

COLOURS: White



2110 PROMO CAP

De Promo Cap is ideaal tijdens evenementen als voordelig weggeefarti-
kel. Slechts vijf panelen, waardoor de voorzijde zich uitstekend leent voor
een grote opdruk. Met een plastic druksluiting.

ARTICLE NUMBER: 2110

MATERIAL: 100% Cotton
ADJUSTER: Snap strap adjuster
PRINT OPTIONS: Transfer
QUALITY: # Budget
COLOURS:
Black Royal blue Red White
NEW
Navy Bottle green Naturak Raw
White / Navy

1765 KIDS PROMO CAP

Op zoek naar een goedkoop petje om uit te delen bij promotionele eve-
nementen, kinderfeestjes of schoolreisjes? Deze kinder promo pet is het
juiste weggeefproduct! Deze cap heeft vijf panelen en een elastische

sluiting.

ARTICLE NUMBER: 1765

MATERIAL: 100% Cotton
ADJUSTER: Elastic band
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
COLOURS:

Black Royal blue Red White

Orange Navy Natural raw
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2135 ORIGINAL KIDS TRUCKER CAP

Kinderen zijn dol op deze coole pet, omdat hij goed combineert met hun
eigen stijl. De trucker cap voor kinderen is identiek aan het model voor
volwassenen (artikel 2130), zodat je hem goed kunt combineren tijdens
evenementen voor jong en oud. De voorkant is zeer geschikt voor een
grote print.

ARTICLE NUMBER: 2135

MATERIAL: 50% Nylon 50% Polyester
ADJUSTER: Snap strap adjuster

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer

QUALITY: Standard

COLOURS: Red/White, Pink/White, Black/White,

Royal blue/White, Light green/White

Pink / White Black / White

2130 ORIGINAL TRUCKER CAP

Go retro! Ooit ontworpen als promotieartikel voor boeren en vracht-
wagenchauffeurs, maar tegenwoordig voornamelijk populair on-
der popsterren en acteurs. De trucker cap is gemaakt van vijf pane-
len met foam voorzijde en mesh-zijkanten voor optimale ventilatie.
De voorzijde is uitermate geschikt voor bedrukking.

ARTICLE NUMBER: 2130

MATERIAL: 50% Nylon 50% Polyester
ADJUSTER: Snap strap adjuster
PRINT OPTIONS: Embroidery, 3D-Embroidery, Transfer
QUALITY: Standard
COLOURS:

Black / White Black Royalblue/  Red/White

White
Red Yellow / Light green / Orange /
White White White
Pink / White Navy / White Navy

Red / White

Royal blue / White Light green / White
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1820 SUNVISOR WITH PVC PEAK

Deze zonneklep is ideaal voor de zomer. Totale ventilatie aan de boven-
kant van je hoofd, maar met bescherming van je gezicht. En dat terwijl
de zon toch een warme gloed op je gezicht blijft werpen door de transpa-
rante PVC klep. Bijzonder populair tijdens zomerse buitenevenementen.
Lekker retro. Ideaal om weg te geven.

ARTICLE NUMBER:
MATERIAL:
ADJUSTER:

PRINT OPTIONS:
QUALITY:
COLOURS:

Red Yellow

Orange Pink

1820

100% PVC
Elastic

Pad printing
W ¥ Standard

Light green

Light blue
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1985 LEGIONNAIRE CAP

Een cap voor lange wandeltochten in de brandende zon. Deze cap be-
schermt niet alleen je gezicht, maar ook je nek en oren. Met verstelbare
druksluiting en vijf panelen.
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ARTICLE NUMBER: 1985

MATERIAL: 100% Cotton

ADJUSTER: Snap strap adjuster 0

PRINT OPTIONS: Transfer 4

QUALITY: Standard o

COLOURS: Natural raw :
iz

1810 SUNVISOR DELUXE

De Sunvisor deluxe is een stevige zonneklep met een luxe uitstraling. De
cap is gemaakt van geborsteld katoen, is te krijgen in verschillende kleu-
ren en is te voorzien van een transfer of een borduring.

ARTICLE NUMBER: 1810

MATERIAL: 100% Cotton

ADJUSTER: Hook and loop fastening

PRINT OPTIONS: Embroidery or Transfer

QUALITY: High

COLOURS: Black, Royal blue, Red, Navy Navy

Royal blue

Red

Black
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2070 PROMO STRAW HAT PAGLIETTA

Dwaal rond in de straten van Rome met deze Italiaanse zonnehoed.
Deze hoed is gemaakt van zeegras stro, hierdoor krijgt de hoed een zon-
nige en heldere uitstraling. Bevestig een gekleurd bandje aan de rand
van de hoed en creéer een speels effect, bijvoorbeeld met een leuke
boodschap of je logo.

ARTICLE NUMBER: 2070

MATERIAL: 100% Straw

SIZE: Headsize 58 cm

PRINT OPTIONS: Print on elastic band (artikel 2071)
COLOURS: Camel

Goorbeeld wet band
(arkicel 201

2072 PROMO STRAW HAT

Met deze hoed heb je veel bekijks vooral als je kiest voor een opvallende
kleur. Je kunt de hoed personaliseren met een bandje (artikel 2071) be-
drukt met jouw logo of slogan.

ARTICLE NUMBER: 2072

MATERIAL: 100% Straw

SIZE: Headsize 58 cm

PRINT OPTIONS: Print on elastic band (artikel 2071)
COLOURS: Camel

2074 PROMO MAFFIA STRAW HAT

Bekend om zijn pasvorm en geliefd bij velen vanwege het comfort.
De promo maffia strohoed kan worden gepersonaliseerd met een
bandje (artikel 2071) bedrukt met jouw logo.

ARTICLE NUMBER: 2074

MATERIAL: 100% Straw

SIZE: Headsize 58 cm

PRINT OPTIONS: Print on elastic band (artikel 2071)
COLOURS: Camel

Voorveeld wek band
(arkiked 201
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Voorbedld mok band
(arkieed 207

2035 STRAW HAT CAMEL

Beroemd geworden op de boerderij, maar tegenwoordig het meest fij-
ne hoofddeksel voor iedereen in de lente en de zomer. Het stro geeft
de hoed een zonnige en lichte uitstraling. Voeg een gekleurde band toe
boven de rand van de hoed met een leuke boodschap of je logo. Beschik-
baar in de maten M/L en XL/XXL.

ARTICLE NUMBER: 2035

MATERIAL: 100% Straw

SIZE: M/L 55 cm or XL/XXL 58 cm
PRINT OPTIONS: Print on elastic band (artikel 2071)
COLOURS: Camel

Voorbeeld mok band
(arkieed 20T

2078 PROMO MAFFIA HAT

Kruip in de huid van de maffiabaas met deze promotionele versie van de
Maffia Hat. Voeg een gekleurde band toe boven de rand van de hoed voor
een nog speelser effect, met bijvoorbeeld een leuke boodschap of je (be-
drijfs)logo. Gemaakt van polyester. Zeer gunstige prijs bij grote afnames.

ARTICLE NUMBER: 2078

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: Headsize 58 cm
PRINT OPTIONS: Print on elastic band (artikel 2071)
COLOURS:
Black Royal blue Red White Yellow
Light green Orange Pink Navy



2065 CORN HAT

Deze hoed is gemaakt van verwerkte maisstengels en dit geeft de hoed
een zonnige en lichte uitstraling. De rand van de hoed heeft een speels
effect. Voeg een gekleurde band (artikel 2071) toe boven de rand van de
hoed om het geheel nog speelser te maken, bijvoorbeeld met een leuke
boodschap of je logo.

ARTICLE NUMBER: 2065

MATERIAL: 100% Straw

SIZE: Headsize 58 cm

PRINT OPTIONS: Print on elastic band (artikel 2071)
COLOURS: Camel

Voorbeeld me + band
(arkiked 20T

2071 ELASTIC RIBBON FOR HATS

Je kunt de Nilton’s strohoeden combineren met een van deze elastische
banden. De bandjes zijn verkrijgbaar in verschillende kleuren. Kies de
kleur die het beste bij jouw boodschap past. De lintjes worden na bedruk-
king op de hoed geplakt.

ARTICLE NUMBER: 2071

MATERIAL: 100% Nylon
SIZE: 2,5 cm high
PRINT OPTIONS: Silkscreen
COLOURS:
Black Royal blue Red White Light green

Orange Purple Navy Bottle green
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4050 GRADUATION CAP

Hoera, geslaagd! Met deze Graduation Cap op je hoofd kan iedereen
zien dat je succesvol je opleiding hebt afgerond. Inclusief het traditionele
kwastje. Leuk voor examenfeestjes en afstudeerceremonies. Gemaakt
van polyester en aan de achterzijde af te sluiten met touwtjes.

ARTICLE NUMBER: 4050

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: Headsize 58-59 cm
PRINT OPTIONS: Transfer
COLOURS: Black

4056 FRENCH BERET

Een wijn- en spijsproeverij nog leuker als je kiest voor een typisch
Franse look. Gecombineerd met een shirt in Bretonse streep geeft
deze promotionele baret je meteen een Frans uiterlijk.

ARTICLE NUMBER: 4056

MATERIAL: 100% Non Woven
SIZE: Headsize 58-59 cm
PRINT OPTIONS: Transfer

COLOURS: Black



WINTERWEAR

KWALITEITSVERGELIJKING PRODUCTEN

) {
BUDGET

De winterartikelen met Budget
Quality van acryl of fleece zijn
perfect voor een reclame-ui-
ting! Ben je op zoek naar een
goedkoop promotioneel pro-
duct? Dan ben je hier aan het
juiste adres! Met deze winterse
artikelen zal iedereen snel de

naam van je bedrijf kennen.

Materiaal:

Acryl, Fleece

Productvoorbeelden:
1450 Gebreide muts,
1874 Fleece muts

* %
HIGH

Niemand hoeft het koud te
hebben met onze winterartike-
len van hoge kwaliteit! Laat je
klanten de luxueuze kant van
je bedrijf zien met een product
dat jaren meegaat. De hoog-
waardige blikvangers uit deze
categorie zijn vervaardigd van
polyacryl in combinatie met
Thinsulate.

Materiaal:

Acryl met Thinsulate

Productvoorbeeld:
1476 Gebreide acrylic muts

met thinsulate

4

ECOLOGICAL

Als u op een milieubewuste ma-
nier de winter wilt doorkomen,
zijn onze ecologische winterar-
tikelen de perfecte keuze! Door
een ecologisch product van
rPET te kopen, doe je niet alleen
jezelf maar ook het milieu een
plezier!

Materiaal:
rPET

Productvoorbeeld:
1456 Knitted 100% rPET hat
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GEEF JE PRODUCT EEN

EIGEN

PU LABEL

Geef je muts of cap een chique uitstraling met één
van onze PU label. Je kan kiezen uit verschillende
kleuren en formaten waardoor je altijd een uniek en
opvallende relatiegeschenk creéert. De PU labels
zijn te personaliseren met lasergravering, blinddruk

of een transfer.

MEERDERE BEWERKINGSOPTIES
VERSCHILLENDE FORMATEN EN KLEUREN
OPVALLEND EN UNIEK

EMBROIDERY

Geef een toegevoegde kwaliteitsperceptie aan je
product met een mooie borduring. Met garen van
hoge kwaliteit en naaimachines op hoge snelheid
wordt jouw logo geborduurd. We berekenen de kos-
ten van borduren op basis van het vereiste aantal
steken, zodat de kosten laag blijven. Wij kunnen

maar liefst 12 kleuren borduren.

BORDURING TOT 12 KLEUREN
HOGE KWALITEIT GAREN

TRANSFER

De meest kleurrijke afbeeldingen kunnen met deze
methode worden gedrukt op een groot aantal pro-
ducten zoals caps en tassen. Met lijm en een hitte-
pers bij temperaturen van circa 140 graden wordt de

afdruk op het product overgedragen.

GEDETAILLEERDE LOGO'S EN AFBEELDINGEN



WOVEN LABEL

Misschien wel de meest subtiele bewerking voor
merkpromotie: het geweven label. Het label (10 x
1,5 cm) wordt geheel op maat geweven met polyes-
ter draad. Je kunt kiezen uit maximaal 4 kleuren. Het
formaat van jouw uiting wordt op 3,3 x T cm gepro-
duceerd. worden. Verkrijgbaar in de rechthoekige va-
riant, uitermate geschikt voor artikelen met een om-

slag. Daarbij is er een vierkante variant van 5 x 5 cm.

MAXIMAAL 4 KLEUREN
VERSCHILLENDE FORMATEN
SUBTIELE BEWERKING

Gold Silver Yellow

Green 0mn50 Pink

I3 RUBBER BADGE

Opvallend, strak en modern. Dat zijn de kenmerken
van een rubber badge. Ontwerp je logo in maximaal
4 kleuren. Verkrijgbaar in een vierkante (5 x 5 cm),
rechthoekige (7,8 x 3,6 cm) en ronde variant (5 cm).
Hou qua druk formaat circa 1,5 cmn minder aan. De
badge wordt op het artikel genaaid. Geschikt voor

mutsen en kledingstukken.

MAXIMAAL 4 KLEUREN
VERSCHILLENDE FORMATEN
OPVALLEND, STRAK EN MODERN

B-ebective Glow W the dark
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1449 KNITTED rPET HAT WITH LABEL

Op zoek naar een duurzame muts met een logo? Kies dan onze rPET
Muts met rPET label! De muts is eenvoudig te voorzien van een logo of
tekst door middel van een transfer. Dit voorraad item is snel te leveren
met bedrukking omdat we drukken in onze eigen drukkerij.

ARTICLE NUMBER: 1449

MATERIAL: 50% rPET 50% Polyacryl
SIZE: One size fits all

PRINT OPTIONS: Transfer

QUALITY @ Ecological
COLOURS: Black, Navy

N
LB

Noorbeeld et
beoworking



1451 KNITTED HAT WITH LABEL

Deze muts is een echte musthave voor de winter! Het item heeft een
label op de omslag genaaid waardoor jouw bedrukte logo er nog mooier
uitspringt.

ARTICLE NUMBER: 1451

MATERIAL: 100% Acrylic with fold up cuff Voon*MA\ woX
SIZE: Onessize, fits all bww\t\vx@
PRINT OPTIONS: Transfer
QUALITY: Budget
COLOURS: Black, Orange, Navy, Olive green
Black
Orange Navy

3051 KNITTED rPET HAT WITH LABEL KIDS

De 1457 maar dan speciaal voor de kids! Een mooie duurzame kinder-
muts, welke direct uit voorraad leverbaar is en voorzien wordt van een
transfer op het rPET label.

ARTICLE NUMBER: 3051

MATERIAL: 50% rPET 50% Polyacryl A
SIZE: One size fits all rPET
PRINT OPTIONS: Transfer ‘ -:
QUALITY @ Ecological

COLOURS: Black

Olive green

Voorbeeld wet
bowerking
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1447 REFLECTIVE WINTER HAT

Deze omslagmuts houdt het hoofd niet alleen lekker warm, maar
ook veilig door het reflecterende garen blijf je ook goed zichtbaar.
Verkrijgbaar in drie kleuren.
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ARTICLE NUMBER: 1447

MATERIAL: 100% Acrylic
-g SIZE: One size, fits all
o PRINT OPTIONS: Embroidery
- QUALITY: High
:I COLOURS: Black, Navy, Neon Yellow
releoterond
Voorbeeld wet
borduring
Black Navy Neon yellow
Ook voor de kids zijn er super hippe mutsen verkrijgbaar, met de mo-
gelijkheid om ze te borduren. Laat kinderen op spelende wijze reclame
maken voor jouw bedrijf en geef ze tegelijkertijd warmte tijdens de win-
terdagen!
ARTICLE NUMBER: 3050 {7 >
MATERIAL: 100% Acrylic d 1@;
PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, Woven Label, KIDS
Rubber Badge
QUALITY: Budget
COLOURS: Black, Navy

Navy

Black
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1450 PROMO KNITTED HAT

Lekker warm voor in de winter, maar ook prima om te dragen bij je alle-
daagse outfit in de herfst of lente. Zeer populaire muts. Gemaakt van
gebreid acryl en dus extra stevig. Je logo kan worden geborduurd op de
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omslag.

ARTICLE NUMBER: 1450

MATERIAL: 100% Acrylic with fold up cuff -9
SIZE: One size, fits all é
PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, Woven Label, Rubber Badge -
QUALITY: Budget :I
COLOURS: iz
Brown Black Royal blue Red Grey Yellow
Voorbeeld met
Light green Orange Purple Pink Navy Bottle green
vubber badge

Off white Dark grey Light blue Grey melee  Olive green

Combineer met 1484 (P. 57)

1456 KNITTED 100% rPET HAT

Duurzaam en eigentijds! Kies voor de 100% rPET muts. Verkrijgbaar in
meerdere kleuren en natuurlijk te voorzien van een kwalitatief hoog-
waardige borduring.

ARTICLE NUMBER: 1456

MATERIAL: 100% rPET
SIZE: One size fits all ‘ fpli:
PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, Woven Label
QUALITY @ Ecological
COLOURS:
NEW NEW
Bordeaux Black White
14 wmet
Navy Dark grey Olive green \loDYb&a A

bowerking
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1453 KNITTED HAT

Lekker warm voor in de winter, maar ook prima om te dragen bij je alle-
daagse outfit in de herfst of lente. Zeer populaire muts. Gemaakt van
gebreid acryl en dus extra stevig.

-1
<
w
28
2 5
z
H

ARTICLE NUMBER: 1453

MATERIAL: 100% Acrylic
L SIZE: One size, fits all
é PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, Rubber Badge
- QUALITY: # Budget
:I COLOURS:
iz
Black Navy

Voorbeeld wet
borduring

1454 KNITTED HAT WITH FLEECE

Dit trendy item is niet alleen heerlijk warm, maar ook goed te combineren
met je dagelijkse outfit. De muts is gemaakt van acryl en heeft een fleece
voering, waardoor hij extra comfortabel is.

ARTICLE NUMBER: 1454

MATERIAL: 100% Acrylic with fold up cuff

SIZE: One size, fits all

PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, Woven Label
QUALITY: # Budget

COLOURS: Black, Grey, Navy

Grey

Black Navy
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1458 KNITTED HAT WITH LED LAMP

Val op in het donker! Met deze muts van 100% polyacryl inclusief led-
lamp aan de voorkant ben je goed zichtbaar in de donkere dagen. Maak
de muts af met een eigen ontwerp doormiddel van een label. Dit toffe
product is een geweldig promotieartikel om jouw bedrijf te laten opval-
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len. De lamp is oplaadbaar via USB.

ARTICLE NUMBER: 1458 -g’
MATERIAL: 100% Acrylic with fold up cuff é
SIZE: One size, fits all =
PRINT OPTIONS: Embroidery :I
QUALITY: Budget 2
COLOURS: Black, Navy, Dark grey
De lamy \6 DV\M\A‘MM
wa ushb.
Black Navy Dark grey

1457 KNITTED HAT

Deze stevige, grof gebreide muts met omslag verwarmt je in de winter en
geeft je een stoere uitstraling. Combineer het met je favoriete winterjas
en trotseer de kou in stijl. Je logo kan worden geborduurd op de omslag.

ARTICLE NUMBER: 1457

MATERIAL: 100% Acrylic with fold up cuff
SIZE: One size, fits all
PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, Rubber Badge
QUALITY: Budget
COLOURS:
Black White Grey Navy

Combineer met 1487 (P. 57)
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1459 HEAVY KNITTED FISHER'S HAT

Deze grof gebreide Fisher's hat is niet alleen stijlvol, maar ook lekker
warm. Personaliseer dit toffe item van 100% Acryl met een eigen bordu-
ring of label en creéer een uniek promotieartikel!

ARTICLE NUMBER: 1459

MATERIAL: 100% Acrylic with fold up cuff

SIZE: One size, fits all

PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label

QUALITY: # Budget

COLOURS: Dark grey, Sage green, Mustard yellow

Combineer met 1486 (P. 59)

Sage green

Mustard yellow

Dark grey
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1460 KNITTED WINTER HAT

Verwarmt je in de winter en geeft je dagelijkse outfit een finishing touch
in de herfst of het voorjaar. De hoogwaardige wol / acryl combinatie
maakt de muts extra comfortabel.
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ARTICLE NUMBER: 1460

MATERIAL: 50% Wool 50% Acrylic
SIZE: One size, fits all wn
PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, Woven Label, Rubber Badge Z
QUALITY: Budget 8
COLOURS: Black, Navy -l
iz
Black
Navy
1462 KNITTED HAT EXCLUSIVE
Warmte, functionaliteit en kwaliteit, dat straalt de Muts Exclusief uit. Ge-
maakt met hoogwaardige materialen (42% Acryl, 30% Nylon en 28% PB)
zorgt deze muts voor een classy uitstraling. Combineer de muts met de
Sjaal exclusief (1482) en voeg meteen een bijpassend paar handschoe-
nen Exclusief (1862) toe en je bent voorzien van een complete set. Klaar
voor de winter!
ARTICLE NUMBER: 1462
MATERIAL: 42% Acrylic, 30% Nylon, 28% PB
SIZE: One size, fits all
PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, woven label
QUALITY: High Dark grey
COLOURS: Black, Navy, Dark grey

Combineer met 1482 (P. 58)
1862 (P. 63)

Black Navy
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Voorbeeld wet

Py Lavel 1476 KNITTED WINTER HAT THINSULATE

Thinsulate is één van de warmste textielstoffen ter wereld. Deze thinsu-
late muts houdt je daarom lekker warm tijden de koude winterdagen. De
meeste lichaamswarmte verlies je via het hoofd, maar deze wintermuts
van acryl met voering zorgt er voor dat je lekker warm blijft en niet gaat
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zweten!

-9 ARTICLE NUMBER: 1476
é MATERIAL: 100% Acrylic with inside thinsulate
= SIZE: One size, fits all
:I PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, Woven Label, Rubber Badge
1z QUALITY: High
COLOURS: Black, Navy, Dark grey

Combineer met 1869 (P. 64)

Black

Navy Dark grey

1489 SINGLE JERSEY COTTON HAT

Deze muts voelt erg comfortabel aan en heeft een perfecte pasvorm
dankzij het gebruik van single jersey katoen. Draag het als onderdeel van
je dagelijkse outfit, of buiten tijdens de koudere dagen.

ARTICLE NUMBER: 1489

MATERIAL: 100% Cotton

SIZE: One size, fits all
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Budget

COLOURS: Black



1493 HEAVY KNITTED HAT
WITH POM-POM

Deze grof gebreide muts met pompon van 100% acryl beschermt je niet
alleen tegen de kou, maar maakt jouw outfit ook af. Deze warme en knus-
se muts is te voorzien van een borduring en dat maakt deze blikvanger
helemaal af!

ARTICLE NUMBER: 1493

MATERIAL: 100% Acrylic

SIZE: One size, fits all

PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, Woven Label, Rubber Badge
QUALITY: High

COLOURS: Black

1875 4 PANEL WINTER HAT

Trotseer de kou met deze promo fleece muts. Dunner en lichter in ma-
teriaal dan artikel 1874. Deze muts is de beste keuze als je een beperkt
budget hebt, maar toch een leuk winterartikel wil uitdelen.

ARTICLE NUMBER: 1875

MATERIAL: 100% Fleece

SIZE: One size, fits all
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Budget

COLOURS: Black, Navy, Dark grey

Combineer met 1881 (P. 59)

Dark grey

Navy

Black
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2730 rPET FLEECE HAT

Ga voor een duurzame fleece muts met deze 100% rPET fleece hat!
De perfecte combinatie met de rPET fleece scarf (artikel 2735). De muts
houdt je heerlijk warm tijdens de koude dagen en voelt heerlijk zacht.

ARTICLE NUMBER: 2730

MATERIAL: 100% rPET

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY @ Ecological
COLOURS: Black, White

N
LB

1874 6 PANEL WINTER HAT

Deze muts is zoals hij eruit ziet, zacht en behaaglijk. De muts houdt je
aangenaam warm als je de deur uit gaat. De fleece wintermuts is heel
mooi te combineren met onder andere de scarf deluxe (artikel 1885).

ARTICLE NUMBER: 1874

MATERIAL: 100% Fleece
SIZE: One size, fits all
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: High
COLOURS:
Black Royal blue Red White
Orange Navy Dark grey
Combineer met 1873 (P. 55)
1885 (P. 60)
1863 (P. 65)
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1873 NILTON'S SKI COL

Gebruik de fleece ski col als sjaal om je nek warm te houden. De col zal
onwenselijke sneeuw in je jas tegenhouden. Of trek gewoon aan het
koord en draag hem als een muts.
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ARTICLE NUMBER: 1873

MATERIAL: 100% Fleece
SIZE: 2326 cm L
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer é
QUALITY: “ Budget =
COLOURS: :'
Black Royal blue Red White
Orange Navy Dark grey VDDvab\A MV\’
www\ﬂmg
Combineer met 1874 (P. 54)
1885 (P. 60)
1863 (P. 65)

1967 FUR HAT

Geinspireerd op de Russische bontmutsen is de fur hat een klassieke
muts met een modern tintje. Bevestig de oorflappen met een klikgesp
onder je kin, zodat je muts niet afwaait. Gemaakt van nylon en faux fur.

ARTICLE NUMBER: 1967

MATERIAL: 50% Nylon 50% faux fur
SIZE: One size, fits all

PRINT OPTIONS: Transfer

QUALITY: W # High

COLOURS: Black, White



56

n
LL
a4
<
O
n

JVIMYILNIM

m.zo:_l



57

1484 PROMO KNITTED SCARF

De Knitted Promo Scarf is een essentieel kledingstuk in de koude win-
ter en tegelijkertijd een mooie accessoire die je outfit echt af maakt. Ge-
maakt van gebreid acryl.

SCARFS
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ARTICLE NUMBER: 1484

MATERIAL: 100% Acrylic
SIZE: 140 x 20 cm L
PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label é
QUALITY: Budget =
COLOURS: =
=
Black Royal blue Red Navy Dark grey

Combineer met 1450 (P. 47)

1487 COARSELY KNITTED SCARF

Deze grof gebreide sjaal mag niet ontbreken in jouw wintercollectie.
Het is in vier kleuren te verkrijgen en je kan je eigen logo laten bordu-
ren om er een ideaal relatiegeschenk van te maken. De afmeting van
de sjaalis 180 x 20 cm.

ARTICLE NUMBER: 1487

MATERIAL: 100% Acrylic
SIZE: 180 x 20 cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label
QUALITY: Budget
COLOURS:
Black Grey Navy

Combineer met 1457 (P. 49)
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Dark grey

Black

1483 WOVEN SCARF

Of je nu op zoek bent naar een uniek geschenkidee of een onderschei-
dend promotiemiddel, deze luxueuze geweven sjaal van 100% polyester
is de perfecte keuze. Geef deze grote (200 x 65 cm) en elegante sjaal een
passende bewerking zoals een borduring, PU label of een subtiel woven
label, waarmee je logo of andere uiting nog meer exclusiviteit uitstraalt.
Kies uit twee klassieke kleuren, grijs en navy, die altijd passend zijn bij elke
outfilt. Laat jezelf omarmen door warmte en stijl deze winter.

ARTICLE NUMBER: 1483

MATERIAL: 100% Polyacryl

SIZE: 200 x 65 cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, Woven Label
QUALITY: High

COLOURS: Grey, Navy

1482 KNITTED SCARF EXCLUSIVE

Verzekerd van warmte, functionaliteit en kwaliteit, dat straalt de sjaal ex-
clusief. Een lekkere lange sjaal van 20 x 170 cm. Gemaakt met hoogwaar-
dige materialen (42% Acryl, 30% Nylon en 28% PB) zorgt deze muts voor
een classy uitstraling. Combineer de sjaal met de muts exclusief (1462)
en voeg meteen een bijpassend paar handschoenen (1862) toe en je bent
voorzien van een complete set. Laat de winter maar komen!

ARTICLE NUMBER: 1483
MATERIAL: 42% Acrylic, 30% Nylon, 28% PB
SIZE: 20x 170 cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, Woven Label
QUALITY: High
COLOURS: Black, Navy, Dark grey
Combineer met 1462 (P. 51)

1862 (P. 63)

Navy



1486 KNITTED SCARF

Graag lekker warm de winter door? Dan is deze grof gebreide sjaal van
100% polyacryl de juiste keuze. Deze warme sjaal van 160 x 25 cm kan
met een eigen borduring of label helemaal naar je eigen wensen ge-
maakt worden. Perfect voor de winter!

ARTICLE NUMBER: 1486

MATERIAL: 100% Polyacryl

SIZE: 160 x 25 cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label, Woven Label
QUALITY: High

COLOURS: Dark grey, Sage green, Mustard yellow

Combineer met 1459 (P. 50)

Sage green

1881 PROMO SCARF ANTI-PILLING

Wikkel jezelf in warmte met deze promo fleece sjaal. Het fleece zorgt
voor een luxe en zacht gevoel op je huid. Bovendien is dit model zeer
gunstig geprijsd.

ARTICLE NUMBER: 1881

MATERIAL: 100% Fleece
SIZE: 130 x20cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Budget
COLOURS:

Black Navy

Combineer met 1875 (P. 53)

Dark grey

Mustard yellow
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2735 rPET FLEECE SCARF

Stel een leuk en milieubewust kerstcadeau samen voor je werknemers
en klanten. Voorzie deze zachte fleece sjaal van een borduring of een
transfer en combineer hem met de rPET fleece muts (artikel 2730).

ARTICLE NUMBER: 2735

MATERIAL: 100% rPET

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY @ Ecological
COLOURS: Black, White

N
LB

1885 NILTON'S SCARF DELUXE

Extra dik en dus extra veel warmte. Met zoveel beschikbare kleuren is
het onmogelijk om slechts één exemplaar in je kast te hebben liggen.
De sjaal bevat een dubbel uiteinde om de achterzijde van een borduring
onzichtbaar te maken.

ARTICLE NUMBER: 1885

MATERIAL: 100% Fleece
SIZE: 150 x 30 cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: High
COLOURS:
Combineer met 1874 (S. 54)
1873 (S. 55)
Black Royal blue Red 1863 (s' 65)
White Grey Orange

Navy Dark grey
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1896 MULTIFUNCTIONAL TUBE

Deze multifunctionele tube kan op verschillende manieren wor-
den gebruikt: als col, muts of haarband. De witte versie kun je
bedrukken met een full color sublimatie. Een geweldige gimmick

om weg te geven aan grote groepen wintersport fanaten of boot-
camp-liefhebbers.

SCARFS
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ARTICLE NUMBER: 1896 ‘
MATERIAL: 100% Acrylic
SIZE: 50 x 24,5 cm

PRINT OPTIONS: Transfer, Silkscreen,
Sublimation only on white

,ILTON’S

QUALITY: Budget
COLOURS:

Black
White
Royal blue
Red
Yellow
Light green
Pink
Orange
W
B Voorbeeld met bowerking

1895 MULTIFUNCTIONAL rPET TUBE

Een multifunctioneel rPET tube! Te gebruiken voor verschillende doel-
einden. Ultiem voor buitensportactiviteiten! De tube is te bedrukken
met een transfer of sublimatiedruk. Het artikel komt met een handige

instructiehandleiding.

ARTICLE NUMBER: 1895 A
. 0,

MATERIAL: 100% rPET PET

SIZE: 50x24,5cm

PRINT OPTIONS: Transfer, Sublimation

QUALITY @ Ecological
COLOURS: White
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1862 GLOVES EXCLUSIVE

Het perfecte paar handschoenen om te combineren met de Sjaal Exclu-
sief (1482) en de Muts Exclusief (1462) en je hebt een complete set voor
de winter! Gemaakt van hoogwaardige materialen (42% Acryl, 30% Ny-
lon en 28% PB) zijn deze handschoenen lekker warm en zorgen voor een
classy uitstraling. De handschoenen hebben een one size maatvoering
en zijn voor zowel heren als dames perfect te dragen.

ARTICLE NUMBER: 1862

MATERIAL: 42% Acrylic, 30% Nylon, 28% PB

SIZE: one size

PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label (small), Woven Label
QUALITY: High

COLOURS: Black, Navy, Dark grey

Combineer met 1482 (P. 58)
1462 (P. 51)

Black Navy

1866 TOUCHSCREEN GLOVES
WITH LABEL

De moderne wereld draait om connectiviteit. Onze handschoenen zijn
ontworpen met geleidende vezels die naadloos werken met touchs-
creens. Of je nu je smartphone, tablet of ander touchscreen-apparaat
gebruikt, je kunt ze probleemloos blijven bedienen zonder je handschoe-
nen uit te trekken. Met een transfer op het label maak je deze functione-
le en warme handschoenen extra uniek. De handschoenen zijn gemaakt
van 100% Acryl en perfect combineerbaar met de 1450 en de 1484. Ver-
krijgbaar in twee tijdloze kleuren, navy en zwart.

ARTICLE NUMBER: 1866

MATERIAL: 100% Acrylic

SIZE: one size

PRINT OPTIONS: Transfer on the label
QUALITY: Budget
COLOURS: Black, Navy

Combineer met 1450 (P. 47)
1484 (P. 57)

Dark grey

63

GLOVES

o
8
3
&
=
Z
H

,ILTON'S



64

GLOVES

o
8
3
&
=
£
3

’ILTON'S

1863 PROMO GLOVES

Op zoek naar een mooie promo handschoen? Dan is de 1863 een goede
optie. Met een borduring of transferbedrukking maak je de handschoen
helemaal af.

ARTICLE NUMBER: 1863

MATERIAL: 100% Fleece

SIZE: M/L, XL/XXL

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Budget
COLOURS: Black

Combineer met 1874 (P. 54)
1873 (P. 55)
1885 (P. 60)

1868 PROMO TOUCHSCREEN GLOVES
WITH LABEL

Deze handschoenen bieden dé oplossing als je een berichtje wil sturen
met je telefoon, zonder dat je je handschoenen erbij uit hoeft te trekken.
Maak deze handschoenen gepersonaliseerd met een transfer op het la-

bel. Gemaakt van acryl.

ARTICLE NUMBER: 1868

MATERIAL: 100% Acrylic

PRINT OPTIONS: Transfer on the label
QUALITY: Budget
COLOURS: Black

1869 KNITTED THINSULATE GLOVES

Met deze thinsulate handschoenen kom jij de winter wel door! Het idea-
le cadeau voor iedereen die op wintersportvakantie gaat. Gemaakt van
gebreid acryl met thinsulate voering. Zeer geschikt voor een borduurbe-
werking. Beschikbaar in de maten M/L en XL/XXL.

ARTICLE NUMBER: 1869

MATERIAL: 100% Acrylic, thinsulate interlining
SIZE: M/L, XL/XXL

PRINT OPTIONS: Embroidery

QUALITY: High

COLOURS: Black

Combineer met 1476 (P. 52)
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1018 WINTER SOCKS

Deze warme wintersokken zijn het perfecte accessoire voor de koude da-
gen. Omdat ze gemaakt zijn van zacht en comfortabel materiaal, zullen
deze sokken je warm houden tijdens de koudste dagen. De sokken heb-
ben een aansluitende pasvorm, waardoor je de hele dag door comfort
en warmte zult ervaren. Bovendien zijn de sokken ontworpen met een
stijlvolle en moderne look, zodat ze niet alleen comfortabel, maar ook
stijlvol zijn. Bestel nu je warme wintersokken!

ARTICLE NUMBER: 1018

MATERIAL: 64% Polyester, 16% Spandex,
10% Acrylic, 10% Wool
SIZE: 35/38,39/42,43/46
PRINT OPTIONS: Embroidery, Woven Label
QUALITY: W& High
COLOURS: Navy mix, Dark grey mix Navy mix

Voorbeeld wet
bowerking

Dark grey mix



66

o
8
3
&
=
£
3

,ILTON'S

1560 FLEECE PLAID 250 gr/m?

Het fleeceplaid blijft altijd een populair item. Te gebruiken voor ver-
schillende doeleinden en een duurzaam relatiegeschenk. Bewerkbaar
met een borduring, chique PU-label of een transfer. Het plaid heeft een

grammage van 250 gsm.

ARTICLE NUMBER: 1560

MATERIAL: 100% Fleece
SIZE: 150x 120 cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer, PU Label
QUALITY: W High
COLOURS:
Black Red White Light green Orange
Purple Mid-blue Navy Dark grey

Voorbeeld wet
bowerting
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1562 FLEECE PLAID 200 gr/m?

Deze fleeceplaid is de perfecte oplossing voor een gezellige en comfort-
abele avond thuis. Gemaakt van 100% polyester, is deze plaid zacht en
warm, perfect voor het oprollen in op een koude avond. Met een gram-
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mage van 200 is de plaid dik en zal zorgen voor een aangename warm-
te. De afmeting van 150 x120 cm maakt de plaid groot genoeg om een

persoon comfortabel te bedekken, maar nog steeds compact genoeg

om mee te nemen voor een picknick in het park of een weekendje weg. 0

Deze fleeceplaid is een must-have voor iedereen die houdt van comfort Z

en warmte. 8
-

ARTICLE NUMBER: 1562 iz

MATERIAL: 100% Polyester

SIZE: 150x 120 cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer, PU Label

QUALITY: High

COLOURS:

Black Navy Voorbbb\A WW\’

bowerking

1566 FLEECE PLAID WITH SHERPA

Ontdek het ultieme comfort van onze fleeceplaid met sherpa achterzijde!
Met een afmeting van 120 x 150 cm biedt deze plaid de perfecte warm-
te en zachtheid voor knusse momenten. Personaliseer het met jouw
borduursel en voeg een PU label met jouw logo toe. Het ideale relatie-
geschenk, promotieartikel of kerstpakket! Bestel nu en geniet van een
warm gebaar.

ARTICLE NUMBER: 1566

MATERIAL: 100% Polyester

SIZE: 120 x 150 cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer, PU Label
QUALITY: High

COLOURS: Black, Navy

Voorbeeld wet
bowerting

Black Navy
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1570 COTTON PLAID WITH STRIPE

Dit lekkere grote multifunctionele plaid (140 x 200 cm) past perfect in
elk interieur. Of je het nu gebruikt om je bank te verfraaien, als deken
tijdens knusse avonden, of zelfs als picknickdeken in de buitenlucht, het
biedt veelzijdigheid die bij jouw levensstijl past. Personaliseer dit duur-
zame plaid met een stijlvol PU label of een mooie borduring en maak
hiermee het plaid nog unieker. Dit plaid is gemaakt van 100% gerecycled
katoen én gecertificeerd met het internationale keurmerk Global Recly-
cled Standard (GRS). Een bewuste stap naar een groenere wereld, zonder
in te leveren op kwaliteit of comfort.

ARTICLE NUMBER: 1570

MATERIAL: 100 % Recycled Cotton
SIZE: 140 x 200 cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, PU Label
QUALITY: High

COLOURS: Natural raw

Global Recycled
w_ Standard

1563 FLEECE PLAID
WITH SLEEVES

Onze fleece plaid met lange mouwen is de perfecte
oplossing voor koude avonden thuis. Gemaakt van
zacht en comfortabel fleece, biedt deze plaid de ul-
tieme warmte en comfort. De lange mouwen stellen
je in staat om gemakkelijk te lezen, te tv-kijken of te
ontspannen zonder dat je kou moet lijden. De plaid
is ook gemakkelijk op te bergen en mee te nemen
voor een avondje weg. Bestel nu jouw fleece plaid
met lange mouwen en ervaar het ultieme comfort
in koudere tijden!

ARTICLE NUMBER: 1563

MATERIAL: 100% Polyester

SIZE: 120 x 150 cm / one size

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer, PU Label
QUALITY: Budget

COLOURS: Black, Navy
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SUSTAINABILITY

Sinds een aantal jaar zie je een verandering in de mindset van de Europese consument.
Het product hoeft niet langer zo goedkoop mogelijk, maar er wordt ook steeds vaker een
maatschappelijk verantwoord product verwacht. Wij als Araco vinden het belangrijk dat
onze klanten met een verantwoord gevoel producten kunnen weggeven of verkopen.
Wij zijn dan ook aangesloten bij Amfori BSCI (Business Social Compliance Initiative),
deze organisatie zorgt voor een continue verbetering voor de arbeidsomstandigheden
en processen waarbij er minimale richtlijnen zijn opgesteld. Ongeveer 70% procent van

de leveranciers van Araco zijn hier al bij aangesloten.

Naast het maatschappelijk verantwoord ondernemen focust Araco zich op haar assor-
timent om haar standaardproducten te verduurzamen of een duurzaam alternatief te
bieden. We vinden het belangrijk ondanks de promotionele sector, dat wij producten
uitleveren met een langere gebruikersmogelijkheid dan één keer. Zo kan de levensduur

van het product worden verlengd.

Voor meer informatie over de certificaten en verduurzamingen van Araco kun je

kijken op pagina 192.

Global Recycled
w_ Standard

'GOTS

. OEKO-TEX®
amforl @ CONFIDENCE IN TEXTILES
Trade with purpose STANDARD 100




OVERZICHT VAN ONZE DUURZAME PRODUCTEN

NiLToN's

Art.no. P.
2705 rPET Cap 18
1449 Knitted rPET Hat with Label 44
3051 Knitted rPET Hat with Label Kids 45
1456 Knitted rPET Hat 47
2730 rPET Fleece Hat 54
2735 rPET Fleece Scarf 60
1895 Multifunctional rPET Tube 61
1570 Cotton Plaid with Stripe GRS 68
2740 rPET Saddle Cover 145
BRICKSTONE

Art.no. P.
5621 Softshell Jacket Men 99
5641 Softshell Jacket Ladies 99
5721 Polo Men 100
5741 Polo Ladies 100
5831 T-Shirt Unisex 102
5931 Full-Zip Unisex 102
5932 Half Zip Unisex 103
5933 Crewneck Unisex 104
5934 Hoodie Unisex 104
5221 Apron75x85cm 110
4711 Safety Jacket rPET 119
4716 Kids Safety Jacket rPET 119
Art.no. P.
6265 Cotton Bag w/ long handles GOTS 128
6225 ggggrr;%ag_rvsv/ long handles and 130
6230 Jute Shopper 131

SophicMuval

Art.no. P.
9497 Bamboo Towel 100 x 180 cm 89
9000 Recycled Cotton Towel 70 x 140cm 93
9020 Recycled Cotton Towel 50 x 100 cm 94
9200 Organic Cotton Towel 70x 140cm 94
9220 Organic Cotton Towel 50 x 100cm 95
9295 Organic Cotton Towel 100x 180 cm 95
4you.

Art.no. P.

F6260 Bag long handle 158

F6140 Backpack 158

F6150 Bag - Full Colour Sublimation 160

F9600 Bag - Full Colour Sublimation 160

F6130 Bag - Full Colour Sublimation 161

F6120 Bag - Full Colour Sublimation 161

F6800 rPET Sunglass 162

F1896 rPET Tube 163

F7200 rPET Suitcase Strap 164

F7300 rPET Shoelace 167

S7anLey/s7eLLa

Art.no. P.

STSU822 Unisex Hoodie Sweatshirt 180

STSU823 Unisex Crewneck Sweatshirt 180

STSU868 Unisex Crewneck Sweatshirt 181

STAU772 Rib Beanie 182

STAU891 Hip Bag 183

STAU773 Light Tote Bag 183
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WELLNESS COLLECTION

Een rijke badbeleving vraagt om een bepaalde kwaliteit. Het luxe
gevoel van een dikke handdoek of comfortable badjas is onbetaalbaar.
Wellness gaat om je goed voelen. leder product van Sophie Muval
verrijkt je beleving door zachtheid, warmte en uitstraling. Of dit nu is

in een Spa, na het sporten of voor gebruik binnenshuis.

Onze overtuiging met Sophie Muval is dat hoogwaardige,- en
duurzame kwaliteit niet duur hoeft te zijn maar wel veel extra’s
toevoegt aan jouw moment. Een voldaan gevoel dat je steeds op

nieuw wilt beleven.
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GEEF JE PRODUCT EEN
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EMBROIDERY

Geef een toegevoegde kwaliteitsperceptie aan je product met een mooie
borduring. Met garen van hoge kwaliteit en naaimachines op hoge snelheid
wordt jouw logo geborduurd. We berekenen de kosten van borduren op ba-
sis van het vereiste aantal steken, zodat de kosten laag blijven. Wij kunnen

maar liefst 12 kleuren borduren.

TRANSFER

De meest kleurrijke afbeeldingen kunnen met deze methode worden ge-
drukt op een groot aantal producten zoals caps en tassen. Met lijm en een
hittepers bij temperaturen van circa 140 graden wordt de afdruk op het pro-

duct overgedragen.

JACQUARD

Een duurzame en sterke bewerking, want jouw ontwerp zit letterlijk vast-
geweven in jouw handdoek. Zo groot of zo klein als je zelf wenst. Jacquard
inweving is mogelijk met twee kleuren. Wil je meer kleuren, dat kan ook.

Neem dan contact op met onze Custom Made specialisten.

RELIEF UNICOLOUR JACQUARD

Door middel van korte en lange badstoflussen wordt het ontwerp van
jouw logo ingeweven op de handdoek. Door het hoogte verschil van de
lussen ontstaat het ontwerp. Jouw ontwerp is hierdoor minder schreeu-
wend en geeft daardoor een rustige en chique uitstraling aan de hand-

doek. Relief inweving is altijd in de kleur van de handdoek zelf (ton sur ton).

JACQUARD BORDER

Subtiel en toch opvallend. Jouw ontwerp weven we alleen in de band /
border. De rest van de handdoek blijft origineel. Kies voor een chigue ton

sur ton look of ga voor een opvallend ontwerp met meerdere kleuren.



KWALITEITSVERGELIJKING PRODUCTEN

w

BUDGET
360 gr/m?

Een handdoek is een geweldig
relatiegeschenk van hoge kwa-
liteit waar iedereen plezier aan
beleeft. Maar dat betekent niet
dat je er veel geld aan hoeft uit
te geven. En dat is waar onze
Budget Quality handdoeken
van ringgesponnen katoen met
360 gr/m? in het spel komen.
Geef uw klanten een groot ge-

schenk voor een kleine prijs!

Materiaal:
360 gr/m?

Ringgesponnen katoen

Productvoorbeelden:
Producten met artikelnummers

die beginnen met 93

* %

STANDARD
450 gr/m?

Met onze heerlijk zachte Stan-
dard Quality handdoeken is
de feel-good factor hoog! De
behaaglijke handdoeken van
ringgesponnen  katoen met
450 gr/m? zijn robuust, duur-
zaam en aangenaam op de
huid. In deze categorie vind je
leuke artikelen voor dagelijks

gebruik!

Materiaal:
450 gr/m?

Ringgesponnen katoen

Productvoorbeelden:
Producten met artikelnummers

die beginnen met 91

L 8 8 ¢

PREMIUM
520 gr/m?

Met onze Premium Quality
handdoeken krijg je pure luxe
- en dat verdien je! De heerlijk
zachte handdoeken van ring-
gesponnen katoen overtuigen
door een hoogwaardige afwer-
king, een behaaglijk zacht ma-
teriaal en eersteklas kwaliteit,
en dat voel je op je huid. Perfect

voor een luxueuze spa dag!

Materiaal:
520 gr/m?

Ringgesponnen katoen

Productvoorbeelden:
Producten met artikelnummers

die beginnen met 95

TOWELS

4

ECOLOGICAL
500 gr/m?

Laat zien dat jouw bedrijf om
het milieu geeft en kies voor
een van onze ecologische hand-
doeken van biologisch katoen
500 gr/m? Door een van deze
geweldige artikelen te kopen,
krijg je niet alleen een praktisch
product van hoge kwaliteit,
maar draag je ook jouw steentje
bij aan een betere toekomst.

Materiaal:
500 gr/m?

Ringgesponnen katoen

Productvoorbeelden:
Producten met artikelnummers

die beginnen met 92
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SOPHIE MUVAL BUDGET CLASS
9340 GUEST TOWELS
50 x 30 cm, 360 gr/m?

Verwen je gasten met deze kleurrijke gastenhanddoeken. Als kleurrijke
accessoire op je badkamer of toilet. Gemaakt van ringspun en daarom
lekker donzig. De handdoek is te voorzien van een transfer of een bor-
during.

ARTICLE NUMBER: 9340

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 50x30cm
BAND: 4cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Budget
COLOURS:

Black Royal blue Red

White Navy

SOPHIE MUVAL BUDGET CLASS
9320 BATH TOWEL
100 x 50 cm, 360 gr/m?

Met de 9320 kies je voor stijl en voordelig. Deze kleurrijke handdoeken
zijn lichtgewicht, maar wel van zulke goede kwaliteit dat de handdoeken
wasbeurt na wasbeurt zacht blijven aanvoelen. De budget handdoek is
verkrijgbaar in meerdere kleuren.

ARTICLE NUMBER: 9320

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 100 x 50 cm
BAND: 6cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Budget
COLOURS:

Black Royal blue Red

White Navy



SOPHIE MUVAL BUDGET CLASS
9300 BATH TOWEL
140 x 70 cm, 360 gr/m?

De 9300 is de grootste handdoek van deze serie van 360 gr/m? Gemaakt
van ringspun, om je een nog luxer gevoel te geven bij het gebruik van
deze handdoek. Borduur of bedruk je logo op deze handdoek en geef een
waardevol relatiegeschenk.

ARTICLE NUMBER: 9300

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 140x 70 cm
BAND: 6cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Budget
COLOURS:

Black Royal blue Red

White Navy

Borduur de handdoek of werk de twee hoge randen af met

een borduursel of transfer.

Voorbedld wet
bowerking
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9170 WASH CLOTHS
21 x 16 cm, 450 gr/m?

Maak je badkamer collectie compleet met deze vrolijke en functionele
washandjes. Voor dagelijks gebruik. Gemaakt van ringspun en daarom
nog donziger en duurzamer dan de andere washandjes. Bevat een band
van 4 cm. De handdoek heeft een grammage van 450 gsm.

ARTICLE NUMBER: 9170

MATERIAL: 100% Cotton

SIZE: 21x16cm

BAND: 4cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer

QUALITY: Standard

COLOURS:
Black Royal blue Red White Grey
Yellow Light green Orange Purple Pink
Navy Bottle green Dark grey Light blue

9165 GOLF TOWEL
55 x 30 cm, 450 gr/m?

Bevestig je golfhanddoek gemakkelijk met de clip aan je golftas, zodat
je ten alle tijde je handen en de golfbal schoon kunt maken. Gemaakt
van ringspun en daarom nog donzige en kwalitatiever dan de budget-
serie. Bevat een band van 4 cm. De handdoek heeft een grammage van
450 gsm.

ARTICLE NUMBER: 9165

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 55x30cm
BAND: 4cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Standard
COLOURS:
Black Royal blue Red White

Orange Navy Dark grey



9120 BATH TOWEL
100 x 50 cm, 450 gr/m?

Ideaal voor dagelijks gebruik. Deze handdoek uit de orginele collectie van
Sophie Muval is gemaakt van ringspun en is zachter en kwalitatiever dan
de budgetserie. Bevat twee randen van 6 cm. Borduur je logo op deze
handdoek en geef een waardevol relatiegeschenk.

ARTICLE NUMBER: 9120

MATERIAL: 100% Cotton

SIZE: 100 x 50 cm

BAND: 6cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer

QUALITY: Standard

COLOURS:
Black Royal blue Red White Grey
Yellow Light green Orange Purple Pink

Navy Bottle green Dark grey
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9140 GUEST TOWEL
50 x 30 cm, 450 gr/m?

Verwen je gasten met deze kleurrijke gastenhanddoeken. Als kleurrijke
accessoire op je badkamer of toilet. Gemaakt van ringspun en daarom nog
donziger en kwalitatiever dan de budgetserie. Bevat een band van 4 cm.
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ARTICLE NUMBER: 9140

§ MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 50x30cm
BAND: 4cm
. PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Standard
COLOURS:
Black Royal blue Red White Grey
Yellow Light green Orange Purple Pink
Navy Bottle green Dark grey Light blue

9190 FITNESS TOWEL
130 x 30 cm, 450 gr/m?

De fitness handdoek is extra lang en smal, dus erg handig in de sport-
school. Met deze handdoek overleef je zelfs de zwaarste sportles. Ge-
maakt van ringspun en daarom zachter en kwalitatiever dan de budget-
serie. Bevat twee banden van elk 4 cm.

ARTICLE NUMBER: 9190

MATERIAL: 100% Cotton

SIZE: 130x30cm

BAND: 4cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer

QUALITY: Standard

COLOURS:
Black Royal blue Red White Grey
Yellow Light green Orange Purple Pink

Navy Bottle green Dark grey Light blue



9100 BATH TOWEL
140 x 70 cm, 450 gr/m?

Deze stevige handdoeken maken van jouw badkamer een waar kleuren-
paradijs. Maak leuke, bijpassende setjes en kies uit de meerdere beschik-
bare kleuren. Gemaakt van ringspun en daarom nog donziger en kwalita-
tiever dan de budgetserie. Bevat twee banden van elk 6 cm.

ARTICLE NUMBER: 9100

MATERIAL: 100% Cotton

SIZE: 140 x 70 cm

BAND: 6cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer

QUALITY: Standard

COLOURS:
Black Royal blue Red White Grey
Yellow Light green Orange Purple Pink
Navy Bottle green Dark grey Light blue

9195 BEACH TOWEL
180 x 100 cm, 450 gr/m?

Na een frisse duik in de zee is er niets fijners dan uitrusten in de zon op
deze volle badhanddoek. Gemaakt van ringspun en daarom nog donziger
en kwalitatiever dan de budgetserie.. Bevat twee banden van elk 6 cm.

ARTICLE NUMBER: 9195

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 180 x 100 cm
BAND: 6cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Standard
COLOURS:
Black Royal blue Red White

Grey Yellow Light green Navy
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SOPHIE MUVAL FIRST CLASS
9520 TOWEL
100 x 50 cm, 520 gr/m?

Verwen jezelf met deze first class handdoeken. Kwalitatief, overweldi-
gende luxe en een ultra zachte touch. Precies wat je wilt na een fijne dou-
che. Van zeer hoogwaardige kwaliteit en met een band van 6 cm.

ARTICLE NUMBER: 9520

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 100 x 50 cm
BAND: 6cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Premium
COLOURS:
Black Royal blue Red White Navy

SOPHIE MUVAL FIRST CLASS
9500 TOWEL
140 x 70 cm, 520 gr/m?

Verwen jezelf met deze first class handdoeken Kwalitatief, overweldigen-
de luxe en een ultra zachte touch. Precies wat je wil na een fijne douche.
Van zeer hoogwaardige kwaliteit. Met een band van 6 cm.

ARTICLE NUMBER: 9500

MATERIAL: 100% Cotton

SIZE: 140 x 70 cm

BAND: 6cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Premium
COLOURS:

Black Royal blue Red White Navy



9250 HAMMAM TOWEL
90 x 180 cm, 140 gr/m?

Deze hamamdoek is perfect voor jouw klanten die op zoek zijn naar een
praktisch en stijlvol relatiegeschenk. De afmeting van 90 x180 cm is ide-
aalvoorop het strand, in de sauna of gewoon thuis. De hamamdoek is ge-
maakt van 100 % katoen. De doek is te personaliseren met een transfer,
borduring of met een side label, waardoor het een uniek en persoonlijk
geschenk wordt. Laat de doek bedrukken met een logo of tekst en je hebt
een perfect relatiegeschenk voor jouw klanten.

ARTICLE NUMBER: 9250

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 90 x80cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
COLOURS:
Dark grey
Natural raw
Mint green

Olive green
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Grey

Black

SOPHIE MUVAL FIRST CLASS
9595 BEACH TOWEL
180 x 100 cm, 520 gr/m?

Verwen jezelf met deze first class handdoeken. Kwalitatief, overweldi-
gende luxe en een ultra zachte touch. Extra groot en geeft een extra
gelukzalig gevoel. Precies wat je wilt na een fijne douche. Van zeer hoog-
waardige kwaliteit. Met een band van 6 cm.

ARTICLE NUMBER: 9595

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 180 x 100 cm
BAND: 6cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY: Premium
COLOURS:
Black Royal blue Red White Navy

9240 BATHROBE 380 gr/m?

Na een keer passen, wil je deze Kimono badjas nooit meer uitdoen. Hul je
in zachte luxe en voel je extra comfortabel. Te gebruiken als ochtendjas
of gewoon om lekker overdag in te relaxen. Te voorzien van een hoog-
waardige borduring. Verkrijgbaar in twee maten. Deze badjas heeft een
grammage van 380 gsm.

ARTICLE NUMBER: 9240

MATERIAL: 100% Cotton

SIZE: S/M, XL/XXL

PRINT OPTIONS: Embroidery

COLOURS: Black, White, Grey, Navy

White Navy



SUBLIMATION

Met deze methode wordt jouw afbeelding eerst op

papier geprint om vervolgens met de juiste warm-
te en druk over te brengen op het textielproduct.
Door middel van hitte in het product gebrand. Door
de warmtestralen, sublimatiepapier en speciale inkt

kunt u full colour drukken op een groot oppervlak.

FULL COLOUR BEDRUKKING
FOTOGRAFISCH BEELDKWALITEIT
GESCHIKT VOOR REKBAAR MATERIAAL
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9423 SUBLIMATION TOWEL
100 x 50 cm, 350 gr/m?

Deze zachte handdoek van 100 x 50 cm is gemaakt van 50% katoen
(Oeko-Tex) en 50% polyester en is te voorzien van een full colour subli-
matie print. De bewerking is een all over print, zonder witte randen, ide-
aal dus voor elke reclame uiting! Deze handdoek heeft een grammage
van 350 gr/m?.

ARTICLE NUMBER: 9423

MATERIAL: 50% Cotton 50% Polyester
SIZE: 100 x50 cm

PRINT OPTIONS: Sublimation

COLOURS: White

9403 SUBLIMATION BATH TOWEL
140 x 70 cm, 350 gr/m?

De extra zachte 140 x 70 cm Double Face handdoek van Sophie Muval
met een grammage van 350 gr/m?is een echte must-have! Met een subli-
matie all over print wordt jouw logo super scherp afgedrukt.

Perfect voor een unieke reclame uiting!

ARTICLE NUMBER: 9403

MATERIAL: 50% Cotton 50% Polyester
SIZE: 140x 70 cm
PRINT OPTIONS: Sublimation

COLOURS: White



9493 SUBLIMATION BEACH TOWEL
180 x 100 cm, 350 gr/m?

De Sophie Muval Double Face handdoek van 50% katoen en 50% polyes-
ter met 350 gr/m? is een must-have voor de badkamer! Voeg een subli-
matieprint toe aan dit praktische product van 180 x 100 cm. Robuust,
kwalitatief en aangenaam voor de huid!

ARTICLE NUMBER: 9493

MATERIAL: 50% Cotton 50% Polyester
SIZE: 180 x 100 cm
PRINT OPTIONS: Sublimation

COLOURS: White
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9443 SUBLIMATION TOWEL
30 x 50 cm, 350 gr/m?

Onze all-over te sublimeren handdoek is een must-have voor professio-
nals in de wereld van promotionele artikelen en relatiegeschenken. Met
een afmeting van 30 x 50 cm en een materiaalsamenstelling van 50%
katoen en 50% polyester, biedt deze handdoek het ideale comfort en
duurzaamheid. Dankzij de sublimatietechniek komen jouw ontwerpen
tot leven, waardoor je eindeloze mogelijkheden hebt om jouw merk te
promoten. Voeg jouw bedrijfslogo, slogan of gepersonaliseerd ontwerp
toe en laat jouw klanten zich speciaal voelen.

ARTICLE NUMBER: 9443

MATERIAL: 50% Cotton 50% Polyester
SIZE: 30 x50 cm

PRINT OPTIONS: Sublimation

COLOURS: White

9491 SUBLIMATION TOWEL
130 x 30 cm, 350 gr/m?

Ontdek onze veelzijdige witte handdoek die perfect is voor all-over subli-
matie! Met een afmeting van 130x30 cm en een materiaalsamenstelling
van 50% katoen en 50% polyester biedt deze handdoek de ideale basis
voor jouw unieke ontwerpen. Personaliseer de handdoek met jouw logo,
afbeeldingen of tekst en creéer opvallende promotionele artikelen en
relatiegeschenken. Met de sublimatietechniek komen jouw designs tot
leven in levendige kleuren en haarscherpe details.

ARTICLE NUMBER: 9491

MATERIAL: 50% Cotton 50% Polyester
SIZE: 130x30cm
PRINT OPTIONS: Sublimation

COLOURS: White



9492 SUBLIMATION TOWEL
200 x 100 cm, 350 gr/m?

Maak kennis met onze grote witte handdoek van 200 x 100 cm, per-
fect voorzien van jouw unieke all-over print door sublimatie! Met een
samenstelling van 50% katoen en 50% polyester biedt deze handdoek
het beste van beide materialen. Of je het nu als promotioneel artikel of
relatiegeschenk wilt gebruiken, deze handdoek laat een blijvende indruk
achter. Geniet van het comfort en de veelzijdigheid terwijl je jouw merk
opvallend promoot.

ARTICLE NUMBER: 9492

MATERIAL: 50% Cotton 50% Polyester
SIZE: 200 x 100 cm

PRINT OPTIONS: Sublimation

COLOURS: White

Voorbeeld wet
bowerking

9497 BAMBOO TOWEL
100 x 180 cm, 350 gr/m?

Kies je voor duurzaamheid, kies dan voor de Sophie Muval Bamboo
handdoek. Een duurzame en luxe handdoek gemaakt van 30% bamboe,
15% katoen en 55% gerecycled polyester. Met een gewicht van 350 g/m?
en een afmeting van 100 x 180 cm is deze handdoek de perfecte com-
binatie van comfort en functionaliteit. De handdoek is niet alleen heel
praktisch, maar drukt ook jouw creativiteit uit. Sublimeer de handdoek
en je ontvangt gegarandeerd een uniek en duurzaam cadeau.

ARTICLE NUMBER: 9497

MATERIAL: 30% Bamboo 15% Cotton 55% Recycled Polyester
SIZE: 100 x 180 cm

PRINT OPTIONS: Sublimation

QUALITY @ Ecological

COLOURS: White
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9950 MICROFIBRE TOWEL
75 x 130 cm, 200 gr/m?

Het waterafstotende materiaal van deze handdoek van 75 x 130 cm, ge-
maakt van 88% polyester en 12% polyamide, maakt dit artikel perfect
voor elke training. Met een sublimatiedruk kun je dit praktische product

naar wens personaliseren.

ARTICLE NUMBER:
MATERIAL:

SIZE:

PRINT OPTIONS:
COLOURS:

9950

88% Polyester 12% Polyamid
75x130cm

Sublimation

White

9955 MICROFIBRE TOWEL
40 x 75 cm, 200 gr/m?

Super absorberend, compact en waterafstotend - deze microvezel hand-
doek van 40 x 75 cm gemaakt van 88% polyester, 12% polyamide en is
perfect voor sport en outdoor activiteiten! Een geweldig artikel dat kan
worden gepersonaliseerd met een sublimatiedruk volgens jouw wensen.

ARTICLE NUMBER:
MATERIAL:

SIZE:

PRINT OPTIONS:
COLOURS:

9955

88% Polyester 12% Polyamid
40x75cm

Sublimation

White



9700 SOPHIE MUVAL BABY BATH CAPE

Te schattig, een babycape die je kunt voorzien van een mooi bor-
duurwerk. De baby badcape is gemaakt van 100% ringspun katoen,
450 gr/m? en is zacht voor de gevoelige babyhuid. Dit maakt badtijd
een aangename ervaring voor je kleintje.

ARTICLE NUMBER: 9700

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 75x75cm
PRINT OPTIONS: Embroidery

COLOURS: White
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ieMuval

SUSTAINABLE LINE

ieMuval

WELLNESS COLLECTION

ARTIKELNUMMER:
MATERIAL:
GROSSE:
VEREDELUNG:
FARBEN:



SUSTAINABLE LINE
9000 RECYCLED COTTON TOWEL
70 x 140 cm, 450 gr/m?

Ben je op zoek naar een duurzaam relatiegeschenk? Deze mooie, kwalita-
tief zware 450 grams handdoek is gemaakt van 100% gerecycled katoen
en hierdoor voorzien van het Global Recycled Standard keurmerk. Leuk
weetje! Dit gerecycled katoen is gemaakt van productieafval. De hand-
doek is makkelijk te voorzien van jouw logo of design en is verkrijgbaar in
meerdere kleuren.

ARTICLE NUMBER: 9000

MATERIAL: 100% Recycled Cotton Global Recycled
SIZE: 70 x 140 cm W Standard
BAND: 6cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer

QUALITY @ Ecological

COLOURS:

Black Navy Dark grey
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SUSTAINABLE LINE
9020 RECYCLED COTTON TOWEL
50 x 100 cm, 450 gr/m?

Deze heerlijk dikke Sophie Muval handdoek heeft niet alleen een hoge
kwaliteit maar is gemaakt van 100% gerecycled katoen en hierdoor ook
voorzien van het Global Recycled Standard keurmerk. Leuk weetje! Dit
gerecycled katoen is gemaakt van productieafval. De handdoek is ge-
maakt van 450 grams katoen en ideaal voor een mooie borduring om
jouw logo eruit te laten springen.

ARTICLE NUMBER: 9020

MATERIAL: 100% Recycled Cotton Global Recycled
SIZE: 50 x 100 cm w_ Standard
BAND: 6cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
QUALITY @ Ecological
COLOURS:
Black Grey Navy
SUSTAINABLE LINE

9200 ORGANIC COTTON TOWEL
70 x 140 cm, 500 gr/m?

Verwen jezelf met deze luxe Sophie Muval handdoek en draag tegelij-
kertijd je steentje bij aan het milieu. De 9200 serie is namelijk gemaakt
van 100% biologisch katoen met een grammage van 500 gsm. Tevens is
de handdoek eenvoudig te personaliseren met door een borduring op of
boven de banden.

ARTICLE NUMBER: 9200 e TE,\/,./
MATERIAL: 100% Bio Cotton Q??' («\n
SIZE: 70 x 140 cm ° N
BAND: 6cm ‘éo Acz
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer 9 GoTs - s
QUALITY: @ Ecological

COLOURS:

Black White Dark grey Denim blue



SUSTAINABLE LINE
9220 ORGANIC COTTON TOWEL
50 x 100 cm, 500 gr/m?

Met deze handdoeken kan je maximaal genieten van jouw welverdiende
wellnessmoment. Een overweldigende luxe uitstraling en een ultra zach-
te touch. de handdoek heeft een grammage van 500 gsm. Je logo komt
prachtig naar voren op, boven of onder de band.

$\c TE)(}/

ARTICLE NUMBER: 9220 Qo?' ‘o
MATERIAL: 100% Bio Cotton ° 2

. Py =
SIZE: 50 x 100 cm s S
BAND: 6cm O'G s‘db
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer ot
QUALITY @ Ecological
COLOURS:

Black White Navy Dark grey Denim blue

SUSTAINABLE LINE
9295 ORGANIC COTTON TOWEL
100 x 180 cm, 500 gr/m?

Deze zachte en grote douchelakens zijn mooi van buiten en van binnen.
Ze zijn 100% biologisch met een grammage van 500 gsm. Beter voor jou
en beter voor de wereld! Personaliseren kan door een borduring op of
boven de banden.

ARTICLE NUMBER: 9295 e TE,\',.'
MATERIAL: 100% Bio Cotton QS’V (“m
SIZE: 100 x 180 cm ° 3
BAND: 6cm ‘éo s
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer o) cons - N
QUALITY: @ Ecological

COLOURS:

Black White Dark grey Denim blue
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BRICKSTONE

De dragers van ons merk Brickstone bevinden zich in allerlei situaties
waarbij zij erop moeten kunnen vertrouwen dat het product naast
comfort ook bescherming biedt. Onzichtbaarheid, kou, hitte en vocht

vormen vanaf nu geen probleem meer.

Het merk Brickstone staat voor betrouwbaarheid en duurzaam-
heid gecombineerd met optimaal draagcomfort in een moderne en
praktische stijl. Brickstone garandeert kwaliteit tijdens de dagelijkse

werkzaamheden, ook op de lange termijn.
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BRICKSTONE

BRICKSTONE

CUSTOM MADE

Make W& your owh

CO-

You have the freedom to choose your own material
y colours (zippers, embroidery, buttons,

lours, accessor
abels and more.

collar, etc.), your own private L

It’s all possible. All our items are fully customizable.




5621 SOFTSHELL JACKET MEN

De Softshell Jas voor heren combineert stijl, functionaliteit en mili-
eubewustzijn. Deze exclusieve jas is verkrijgbaar in maten variérend
van S tot 5XL. Vervaardigd uit een samenstelling van 92% gerecy-
cled polyester (rPET) en 8% elasthaan, weerspiegelt het materiaal
niet alleen kwaliteit, maar ook een diepgaande zorg voor het milieu.
Met een substantiéle kwaliteitsdichtheid van 340 gsm en een bin-
nen voering van 100% fleece, wordt de nadruk gelegd op zowel
duurzaamheid als warmte.

Deze stijlvolle softshell jas is uitgerust met diverse functionalitei-
ten en is waterafstotend en windproof. Laat je merkidentiteit op
een unieke manier naar voren komen middels een label, transfer
of borduring.

ARTICLE NUMBER: 5621

MATERIAL: 92% rPET, 8% Elastane
SIZE: S-5XL
PRINT OPTIONS: Transfer, Embroidery, Label
COLOURS:

Black Navy

5641 SOFTSHELL JACKET LADIES

De Softshell jas voor dames combineert een verfijinde harmonie
van stijl, functionaliteit en milieubewustzijn. Deze exclusieve jas,
verkrijgbaar in maten variérend van XS tot 4XL, getuigt van een on-
geévenaarde toewijding aan vakmanschap en duurzaamheid.

Vervaardigd uit een samenstelling van 92% gerecycled polyester
(rPET) en 8% elasthaan, weerspiegelt het materiaal niet alleen
kwaliteit, maar ook een diepgaande zorg voor het milieu. Met
een substantiéle kwaliteitsdichtheid van 340 gsm en een binnen
voering van 100% fleece, wordt de nadruk gelegd op zowel duur-
zaamheid als warmte. Deze stijlvolle en getailleerde softshell jas
is uitgerust met diverse functionaliteiten en is waterafstotend en
windproof. Laat je merkidentiteit op een unieke manier naar voren
komen middels een label, transfer of borduring.

ARTICLE NUMBER: 5641

MATERIAL: 92% rPET, 8% Elastane
SIZE: XS - 4XL
PRINT OPTIONS: Transfer, Embroidery, Label
COLOURS:

Black Navy
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BRICKSTONE

5721 POLO MEN

Met een samenstelling van 65% gerecycled rPET en 35% biologisch
katoen, dragen onze Brickstone heren polo's bij aan een duurzame-
re toekomst. Met een gewicht van 200 gsm voelen ze stevig en toch
comfortabel aan, waardoor ze perfect zijn voor dagelijks gebruik.
Ontworpen voor de hedendaagse man en verkrijgbaar in de maten
S tot 5XL.

De polo’s zijn standaard uitgerust met een verfijnde afwerking.
Personaliseer de polo en laat je merkidentiteit stralen middels een
label, transfer, borduring of zeefdruk, vervaardigd in onze eigen
productielocaties. De Brickstone herenpolo, een mix van vakman-
schap, duurzaamheid en stijl.

ARTICLE NUMBER: 5721

MATERIAL: 65% rPET, 35% Bio cotton
SIZE: S-5XL
PRINT OPTIONS: Transfer, Embroidery, Silkscreen, Label
COLOURS:
Black Royal blue Red White

Light grey Navy Dark grey

5741 POLO LADIES

Ontdek de perfecte combinatie van stijl en duurzaamheid met onze
Brickstone Polo’s voor dames. Bij Brickstone begrijpen we als geen
ander dat moderne vrouwen veeleisend zijn als het gaat om vak-
kleding. Getailleerd en verkrijgbaar in de maten XS tot 4XL. Onze
dames polo’s zijn gemaakt van 65% rPet en 35% biologisch katoen,
waardoor je er niet alleen geweldig uitziet maar ook bijdraagt aan
een groenere planeet. Met een gewicht van 200 gsm voelen onze
polo’s stevig en toch comfortabel aan waardoor ze perfect zijn voor
dagelijks gebruik.

Maak de polo compleet met een opvallende transfer druk, een le-

vendige zeefdruk, een subtiel label of een verfijnde borduring, allen
vervaardigd in onze eigen productielocaties.

ARTICLE NUMBER: 5741

MATERIAL: 65% rPET, 35% Bio cotton
SIZE: XS -4XL
PRINT OPTIONS: Transfer, Embroidery, Silkscreen, Label
COLOURS:
Black Royal blue Red White
Light grey Navy Dark grey
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BRICKSTONE

5831 T-SHIRT UNISEX

Ontdek de perfecte combinatie van stijl, duurzaamheid en comfort
met onze Brickstone Unisex T-shirts. Deze hoogwaardige T-shirts
zijn vervaardigd uit 100% biologisch katoen, met een gramma-
ge180 gsm, wat zorgt voor een ongeévenaarde kwaliteit en zacht-
heid. Beschikbaar in een tijdloze kleurenselectie, waaronder zwart,
wit, navy, donker- en lichtgrijs, zijn deze T-shirts direct uit voorraad
leverbaar. Bovendien kunnen ze naar wens worden gepersonali-
seerd in onze eigen productlocaties met bewerkingsmethoden zo-
als transfer, label zeefdruk en borduring.

Met een comfortabele pasvorm, zijn onze Brickstone T-shirts per-

fect voor dagelijks gebruik, met de maten variérend van XS tot 5XL,
is er een pasvorm voor iedereen.

ARTICLE NUMBER: 5831

MATERIAL: 100% Bio cotton
SIZE: XS -5XL
PRINT OPTIONS: Transfer, Embroidery, Silkscreen, Label
COLOURS:
Black Royal blue Red White
Light grey Yellow Orange Navy

Bottle green Dark grey

5931 FULL-ZIP UNISEX

Stijlvol, multifunctioneel en comfortabel. Dé drie kenmerken van
onze Brickstone Full Zip Unisex vesten. Een perfect vest om zowel
casual te dragen of tijdens het werk. Onze vesten zijn vervaardigd
met 80% biologisch katoen en 20% rPET en hebben een grammage
van 280 gsm. Waardoor we bijdragen aan een schonere en groene-
re planeet. De vesten zijn verkrijgbaar in de maatrange van XS tot
en met 5XL en vanuit voorraad leverbaar in de kleuren zwart, navy
en lichtgrijs.

Voor een optimale merkbeleving voeg je een verfijnd label, trans-

fer, zeefdruk of een stijlvolle borduring toe, geproduceerd in onze
eigen productielocaties.

ARTICLE NUMBER: 5931

MATERIAL: 80% Bio cotton, 20% rPET
SIZE: XS -5XL
PRINT OPTIONS: Transfer, Embroidery, Silkscreen, Label
COLOURS:
Black Royal blue Red White
Light grey Navy
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BRICKSTONE

5932 HALF-ZIP UNISEX

Dé ultieme mix van stijl en comfort, onze Half-Zip Unisex trui van
Brickstone! Deze veelzijdige trui is de perfecte aanvulling op jouw
garderobe of je nu op zoek bent naar een casual look of voor inten-
sief dagelijks gebruik tijdens het werk. De Half-Zip trui is gemaakt
van hoogwaardig materiaal, bestaande uit 80% biologisch katoen
en 20% rPET. Met een grammage van 280 gsm voelt deze trui heer-
lijk zacht en duurzaam aan. Verkrijgbaar in de maten XS tot en met
5XL. Laat je merkidentiteit naar voren komen met een borduring,
transfer of zeefdruk (maximaal 3 kleuren).

ARTICLE NUMBER: 5932

MATERIAL: 80% Bio cotton, 20% rPET
SIZE: XS - 5XL
PRINT OPTIONS: Transfer, Embroidery, Silkscreen, Label
COLOURS:
Black Royal blue Red White

Light grey Navy
=
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BRICKSTONE

5933 CREWNECK UNISEX

Ervaar ultiem comfort met onze Crewneck Unisex sweater. Deze
sweater is meer dan alleen kleding - het is een statement van duur-
zaamheid en verfijning. Onze Crewneck Unisex sweater is gemaakt
met zorgvuldig geselecteerde materialen om zowel jou als onze
planeet te ondersteunen. Met een samen-stelling van 80% biolo-
gisch katoen en 20% rPET, dragen we bij aan een duurzamere toe-
komst. Kwalita-tief hoogwaardig met een grammage van 280gsm.
Verkrijgbaar in de maten XS tot en met 5XL.

Personaliseer jouw Crewneck Unisex met een stijlvolle borduring,
levendige transfer, een subtiel label of een gedurfde zeefdruk. Laat
je creativiteit de vrije loop en maak van dit kledingstuk een uniek
statement van je merk, logo of andere uiting.

ARTICLE NUMBER: 5933

MATERIAL: 80% Bio cotton, 20% rPET
SIZE: XS - 5XL
PRINT OPTIONS: Transfer, Embroidery, Silkscreen, Label
COLOURS:
Black Royal blue Red White

Light grey Navy

5934 HOODIE UNISEX

Deze veelzijdige Brickstone hoodie is jouw perfecte metgezel voor
dagelijks gebruik en biedt de ultieme warmte op koude dagen. Ge-
maakt met zorgvuldig geselecteerd 80% biologisch katoen en 20%
rPET, staat deze hoodie garant voor een ongeévenaarde zachtheid
(grammage van 280 gsm) en milieubewustheid. Deze mooie unisex
hoodie is verkrijgbaar in de maten XS - 5XL.

Deze hoodie is doordacht ontworpen met verfiinde mouw- en on-
derboorden voor een strakke look. De koordjes zijn in dezelfde kleur
als de hoodie, afgewerkt met metalen koordstoppers en eyelets,
wat getuigt van oog voor detail. Geef jouw merkidentiteit een
boost met aanpasbare opties zoals een label, borduring, transfer
of zeefdruk.

ARTICLE NUMBER: 5934

MATERIAL: 80% Bio cotton, 20% rPET
SIZE: XS - 5XL
PRINT OPTIONS: Transfer, Embroidery, Silkscreen, Label
COLOURS:
Black Royal blue Red White
Light grey Navy
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5220 APRON 75 x 85 cm

Elke kok of kookliefhebber heeft een goed schort nodig bij het wer-
ken in de keuken. Functioneel en vlekbeschermend, met een handig
vak op de voorzijde waar je je keukengerei in kwijt kunt. Reactief
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geverfd en dus blijft de kleur intact wasbeurt na wasbeurt. Het is
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een hoogwaardig kwalitatief halterschort.

ARTICLE NUMBER: 5220

(77}
MATERIAL: 65% Polyester 35% Cotton g
SIZE: 75 x 85 cm E
PRINT OPTIONS: Embroidery, Silkscreen, Transfer x
(%)
COLOURS: —1
(-4
o
Brown Bordeaux Black Royal blue Red White
Grey Yellow Light green Orange Purple Navy
NEW

Bottle green Natural raw Dark grey Olive green

5240 KIDS APRON 60 x 50 cm

Je kind transformeert in een echte chef-kok met het kinderschort.
Koken en bakken is veel leuker als je er een smeerboel van mag
maken! Reactief geverfd en dus blijft de kleur intact wasbeurt na
wasbeurt.

ARTICLE NUMBER: 5240

MATERIAL: 65% Polyester 35% Cotton

SIZE: 60 x50 cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Silkscreen, Transfer
COLOURS:

Black Royal blue Red White Orange Navy
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BRICKSTONE

5260 PU APRON 83 x 63 cm

Dit schort is ideaal voor gebruik in de keuken of tijdens een barbe-
que. Het vak aan de voorzijde kan gebruikt worden om keukengerei
in op te bergen. Het PU materiaal zorgt voor een stoere, robuuste

uitstraling.

ARTICLE NUMBER: 5260

MATERIAL: PU /600 GSM

SIZE: 83 x63cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Silkscreen, Embossing
COLOURS: Brown, Dark grey

Combineer met 5360 (P. 115)

5230 DENIM APRON 85 x 75 cm

Dit schort heeft een stoere look door het denim materiaal. Dankzij
de twee vakken aan de voorzijde kan je genoeg kookgerei kwijt, om
je handen vrij te houden voor het koken.

ARTICLE NUMBER: 5230

MATERIAL: 50% Cotton 50% Polyester
SIZE: 85x75cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Silkscreen, Transfer
COLOURS: Denim blue
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5221 APRON 75 x 85 cm

Een duurzaam schort welke te personaliseren is met je bedrijfslogo of
ludieke tekst. Functioneel en vlekbeschermend, met een handig vak op
de voorzijde waar je je keukengerei in kwijt kunt. Reactief geverfd en dus
blijft de kleur intact wasbeurt na wasbeurt. Het is een hoogwaardig kwa-
litatief halterschort.

ARTICLE NUMBER: 5221

MATERIAL: 100% Bio Cotton
SIZE: 75x85cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Silkscreen, Transfer

COLOURS: Natural raw



5222 APRON 100 x 75 cm

Extra lang schort in halterstijl met verstelbare nekband. De nek-

band is verstelbaar met drukknopen, zodat je een perfecte pas-

vorm kunt creéren. Of je nu kiest voor een subtiel borduurwerk of

een grote opvallende print, op dit schort komt je logo goed uit.

ARTICLE NUMBER:

MATERIAL:
SIZE:
PRINT OPTIONS:
COLOURS:
Black White

5222

65% Polyester 35% Cotton
100x 75 cm

Embroidery, Silkscreen, Transfer

Navy

5228 APRON 60 x 35 cm

Klein en praktisch schort met 3 zakken aan de voorzijde. Ideaal voor

horeca personeel op het terras. Dit werkschort is ook handig in an-
dere industrieén, bijvoorbeeld in de schoonheidsindustrie.

ARTICLE NUMBER:
MATERIAL:

SIZE:

PRINT OPTIONS:
COLOURS:

5228

65% Polyester 35% Cotton

60 x35cm

Embroidery, Silkscreen, Transfer

Black, Dark grey

Dark grey

Black
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BRICKSTONE

5200 APRON 100 x 96 cm

Lange sloof tot op de enkels. Zeer geschikt als werkkleding voor de

chique restaurants. De sloog is reactief geverfd dus zeer kleurvast,

daarnaast is de schort te voorzien van een grote transfer of bordu-

ring. Een sloof van hoogwaardige kwaliteit.

ARTICLE NUMBER:

MATERIAL:
SIZE:
PRINT OPTIONS:
COLOURS:
Black Orange

5200

65% Polyester 35% Cotton

100 x 96 cm

Embroidery, Silkscreen, Transfer

5210 APRON 96 x 71 cm

Dikke sloof tot op de knieén zodat je voeten vrij zijn en je niet wordt

afgeremd als je met volle borden heen en weer rent door het res-

taurant. Dit keukenschort beschermt je kleding tegen alle vieze

etensvlekken. Reactief geverfd en dus blijft de kleur intact was-

beurt na wasbeurt. Een sloof van hoogwaardige kwaliteit.

ARTICLE NUMBER:
MATERIAL:

SIZE:

PRINT OPTIONS:
COLOURS:

Black Royal blue

5210

65% Polyester 35% Cotton
96x71cm

Embroidery, Silkscreen, Transfer

Navy



5225 PROMO APRON 79 x 60 cm

De promo Apron beschermt je kleding tegen alle vieze etensvlekken.

Voordelige keuze als je op zoek bent naar een kwalitatief goed schort

voor kookworkshops of grootschalige kookevenementen.

ARTICLE NUMBER:

MATERIAL:
SIZE:
PRINT OPTIONS:
COLOURS:
Black White

5225

100% Cotton

79 x60cm
Silkscreen, Transfer

Orange

5245 PROMO KITCHEN APRON 80 x 60 cm

Basic promo keukenschort. Met dit schort om wordt elke kook- of af-

wasbeurt een feestje. Ideaal voor uitdeelacties.

ARTICLE NUMBER:

MATERIAL:

SIZE:

PRINT OPTIONS:
COLOURS:

Black Red

5245

100% Non Woven
80 x 60 cm
Silkscreen, Transfer

White
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5360 PU OVEN MITT

Je handen bezeren aan de oven of een hete pan is verleden tijd met deze
mooie ovenwant. Hij dankt zijn stoere uiterlijk aan het PU materiaal aan
de bovenkant. Met de toevoeging van jouw eigen logo is het een top ca-
deau voor je werknemer. Deze want is overigens ook een perfecte com-
binatie met het PU schort!

ARTICLE NUMBER: 5360

MATERIAL: 100% PU = Polyurethan
SIZE: 17 x 28 cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
COLOURS: Brown

Bovenkant

NN

Combineer met 5260 (P. 108)

5391 PROMO OVEN MITT

Met deze voordelige ovenhandschoenen kun je zonder angst elke hete,
versgebakken cake uit de oven pakken zonder je handen te branden.

ARTICLE NUMBER: 5391

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 19x28 cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
COLOURS:
Black Royal blue Red White Navy

5330 OVEN MITT

Met deze extra dikke en lange ovenhandschoenen kun je zonder angst
elke hete, pruttelende pan aanpakken zonder je handen te branden.
Maak je geen zorgen over eventuele vlekken want de ovenhandschoenen
behouden hun kleur ongeacht het aantal keren heet wassen.

ARTICLE NUMBER: 5330

MATERIAL: 65% Polyester 35% Cotton
SIZE: 18 x 34 cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
COLOURS:

Black Red White

)

Onderkant
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BRICKSTONE

5300 CHEF'S HAT

Voel je op-en-top kok met deze echte koksmuts. Of je nu een chef-kok
bent of gewoon een hobbykok bent, met deze chef’s hat op je hoofd zie
je er hoe dan ook professioneel uit. Personaliseer de muts met een leuke
borduring of opdruk. Met klittenband-sluiting.

ARTICLE NUMBER: 5300

MATERIAL: 100% Cotton

SIZE: 23x23cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
COLOURS: White

5350 KIDS CHEF’S HAT

Laat je kind de chef-kok worden in de keuken! Met deze kids chef’s hat is
kookplezier altijd verzekerd. Maak het gezamenlijke kookavontuur com-
pleet door de kleine koksmuts te combineren met jouw eigen Chef’s Hat
(artikel 5300). De koksmuts wordt extra leuk met een mooie bewerking
op de voorzijde!

ARTICLE NUMBER:
MATERIAL:

SIZE:

PRINT OPTIONS:
COLOURS:

5350

100% Cotton
25x15x23cm
Embroidery, Transfer
White

5320 POT HOLDER

Met deze extra dikke pannenlappen kun je zonder angst elke hete, prut-
telende pan aanpakken. Maak je geen zorgen als er een etensvlek op de
lap komt, want de pot holder behoudt zijn kleur ongeacht het aantal ke-
ren heet wassen.

ARTICLE NUMBER: 5320

MATERIAL: 65% Polyester 35% Cotton
SIZE: 23x23cm

PRINT OPTIONS: Transfer

COLOURS: Black, Red, White



9600 DISHCLOTH

Deze fijne theedoek van 100% katoen zorgt ervoor dat je vaat goed
wordt gedroogd. Voorzien van je eigen logo maak je zelfs tijdens het huis-
houden goede reclame voor je bedrijf!

ARTICLE NUMBER: 9600

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 60 x50 cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
COLOURS:
Black Red White
Light green Navy

9620 KITCHEN TOWEL

Droog je handen met deze zachte en comfortabele keukenhanddoeken.
Verkrijgbaar in vijf verschillende kleuren, dus genoeg keuze voor de per-
fecte match met je keukeninterieur!

ARTICLE NUMBER: 9620

MATERIAL: 100% Cotton

SIZE: 50 x50 cm

BAND: 4 cm

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
COLOURS:

Black Red White Navy
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4711 SAFETY JACKET rPET

Ga voor veilig en val extra op in het donker met dit veilig-
heidsvestje. Gecertificeerd volgens EN 20471-normering en
dus geschikt in Europese landen bij pech onderweg. Beschik-
baar in de maat XL.

ARTICLE NUMBER: 4711

MATERIAL: 100% Recycled polyester
ADJUSTER: Hook and loop fastening
SIZE: XL 70 (L) x 65 (b) cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer

COLOURS: Yellow

4716 KIDS SAFETY JACKET rPET

(CRIPAS)

Zichtbaarheid voor kinderen is een must in het verkeer of tij-
dens donkere dagen. Geschikt voor kinderen van 6 tot 12 jaar.

ARTICLE NUMBER:
MATERIAL:
ADJUSTER:

SIZE:

PRINT OPTIONS:
COLOURS:

4716

100% Recycled polyester
Hook and loop fastening
55x50cm

Silkscreen, Transfer
Yellow

119
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4710 SAFETY JACKET

Ga voor veilig en val extra op in het donker met dit veiligheidsvestje. Kan
over je dikste winterjas of joggingpak worden gedragen. Gecertificeerd
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volgens EN 20471-normering en dus geschikt in Europese landen bij pech
onderweg. Gemaakt van polyester.

ARTICLE NUMBER: 4710

MATERIAL: 100% Polyester
|7
= ADJUSTER: Hook and loop fastening
E SIZE: S, M, L, XL, XXL, 3XL
g PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
Q COLOURS:
o=
[

Yellow Orange

Combineer met 4760 (P. 125)
\loor\wb\ﬂ\ wek

bewerking

4717 KIDS SAFETY JACKET (3-6 YRS)

Veilige deelname aan het verkeer begint bij de kleintjes. De veiligheids-
vesten voor kinderen van 3-6 jaar zijn ideaal voor kinderdagverblijven,
scholen en andere organisaties. Wanneer kinderen in contact komen met
of deelnemen aan het verkeer, wil je dat ze veilig blijven.

ARTICLE NUMBER: 4717

MATERIAL: 100% Polyester

ADJUSTER: Hook and loop fastening

SIZE: 50x40cm

PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer

COLOURS: Yellow, Orange Orange

4715 KIDS SAFETY JACKET (6-12 YRS)

Met dit kids safety jacket kan je kind veilig alleen naar school lopen of
fietsen. Geschikt voor kinderen van 6 tot 12 jaar. Gemaakt van 100% po-
lyester.

ARTICLE NUMBER: 4715

MATERIAL: 100% Polyester
ADJUSTER: Hook and loop fastening
SIZE: 55x50cm

PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS: Yellow, Orange

Yellow
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4750 TRAINING JACKET POLYESTER

Voor nachtelijke trainingssessies en hardlooprondes. Zorg dat je opvaltin
het donker en draag dit training safety jacket over je sportkleding. Ver-
krijgbaar in één maat (XL), maar op maat te maken met de koortjes aan
de zijkanten.

ARTICLE NUMBER: 4750

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: XL57 (1) x46 (b) cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS:

Royal blue Red White Yellow

Orange Bottle green

4850 RWS SAFETY JACKET

Veiligheidsvestje dat voldoet aan de norm van de Rijkswaterstaat, met
zowel verticale als horizontale reflecterende strepen, zodat je extra goed
opvalt in het licht van de auto’s! Beschikbaar in de maat XL. Gecertifi-
ceerd volgens EN 20471-normering en dus geschikt in Europese landen
bij pech onderweg.

ARTICLE NUMBER: 4850

MATERIAL: 100% Polyester
ADJUSTER: Hook and loop fastening
SIZE: XL 65,5 (1) x 64 (b) cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS:

Yellow Orange

Combineer met 4760 (P. 125)
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4700 PROMO SAFETY JACKET

Altijd populair en voor diverse doeleinden bruikbaar. Dit promo vest ver-
krijgbaar in de maat XL, past iedereen. Gemaakt van polyester en nieuw
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in het assortiment een aantal hippe kleuren! Personaliseer met een
transfer of zeefdruk.

ARTICLE NUMBER: 4700

MATERIAL: 100% Polyester
(77}
ADJUSTER: Hook and loop fastening 1
SIZE: XL 66 (1) x 65 (b) x 65 (h) cm E
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer g
COLOURS: Q
(-3
o
[ NEW|
Black Royal blue Red White
NEW NEW
Pink Bottle green Light blue

4725 KIDS PROMO JACKET (6-12 YRS)

Het ideale vest voor groepen basisschool kinderen die de openbare weg
op gaan of wanneer ze op excursie gaan. Verkrijgbaar in vier frisse kleu-
ren en in één maat, die elk kind past. Te personaliseren voor optimale
herkenbaarheid met een transfer of zeefdruk.

ARTICLE NUMBER: 4725

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 55x50cm

PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS:

Royal blue Red White Bottle green
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4755 SAFETY VEST IN V-SHAPE

Zorg voor een maximale bewegingsvrijheid met dit veiligheidsvest in
v-vorm. Met de reflecterende strepen voor en achter ben je goed zicht-
baar voor andere weggebruikers tijdens je training buiten. Het vest is
verstelbaar door middel van klittenband aan de zijkanten. Aan de bin-
nenzijde tref je een handig opbergvakje met rits.

ARTICLE NUMBER: 4755

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE XL 57 (1) x46 (b) cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer

COLOURS: Yellow



4760 SAFETY JACKET BAG

Raak je veiligheidsvest nooit meer kwijt met deze handig opbergtas! Ge-
schikt voor een veiligheidsvest of jas. Gemaakt van polyester en verkrij-
gbaar in 2 kleuren en natuurlijk te voorzien van zeefdruk of transfer!

ARTICLE NUMBER: 4760

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 15x23 cm

PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS: Yellow, Orange

4775 REFLECTIVE BAG PROTECTOR

Met deze handige reflecterende tasbeschermer ziet niemand je meer
over het hoofd. Deze polyester tasbeschermer heeft een afmeting van
33 x50 cm enis leverbaar in oranje en geel en is voorzien van 2 reflecte-
rende strepen. De reflectie strepen zijn EN20471 gecertificeerd.

ARTICLE NUMBER: 4775

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 33x50cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer

COLOURS: Yellow, Orange
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6170 REFLECTIVE BACKPACK

Hoge zichtbaarheid is erg belangrijk voor je veiligheid en met deze re-
flecterende rugtas ben je daar goed op voorbereid. Daarnaast is de tas
natuurlijk ook een leuk cadeau voor je werknemers en personaliseerbaar
met je eigen logo.

ARTICLE NUMBER: 6170

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 33x42cm

PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS: Yellow / zilver

Achterkant

</

6160 REFLECTIVE PROMO BAG

Laat je kind veilig naar school fietsen of lopen met dit reflecterende
rugzakje. Verfraai de tas met een leuke afbeelding of ludieke tekst.

ARTICLE NUMBER: 6160

MATERIAL: 100% Polyester

SIZE: 34x42cm

PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer

COLOURS: Yellow, Orange
Voorkant

N
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6265 COTTON BAG WITH LONG HANDLES
GOTS FAIRTRADE

Katoenen tas met lange hengsels en GOTS Fairtrade gecertificeerd.
Door middel van zeefdruk te voorzien van een logo of andere print.
Perfect artikel om weg te geven bij events als goodiebag.

ARTICLE NUMBER: 6265

MATERIAL: 100% Bio Cotton
SIZE: 38x42cm

PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS: Black, Natural raw

9
"GoTS”

6260 COTTON BAG
WITH LONG HANDLES

Kinderen, studenten en boekenliefhebbers zijn de ideale doelgroep voor
deze mooie katoenen tas. De voor- en achterzijde zijn ideaal voor het be-
drukken van een mooie slogan.

ARTICLE NUMBER: 6260
MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 38x42cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS:
Black Red White
Navy Natural raw



6270 COTTON BAG
WITH LONG HANDLES AND SOUFFLE

Tegenwoordig verlaat de milieubewuste consument het huis niet om te
winkelen, zonder een herbruikbare boodschappentas mee te nemen.
Deze katoenen tas met soufflé bodem biedt je veel opbergmogelijkheden.

ARTICLE NUMBER: 6270

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 38x42x10cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS:

Black Natural raw

6280 COTTON SHOPPER
WITH SOUFFLE, 225 gr/m?

Deze stijlvolle katoenen shopper met soufflé is ideaal als relatiegeschenk
en is te bedrukken met zeefdruk of een transfer. Gemaakt van zacht en
duurzaam katoen, biedt deze tas veel ruimte voor al je dagelijkse bezit-
tingen, terwijl de soufflé binnenlaag beschermt tegen stoten en krassen.
Met de mogelijkheid om te bedrukken met je bedrijfslogo of ontwerp,
is deze katoenen shopper de perfecte keuze voor uw volgende relatie-
geschenk of promotionele activiteit. Bestel nu je katoenen shopper met
soufflé en geef je relaties een functionele en stijlvolle tas die ze zullen
waarderen!

ARTICLE NUMBER: 6280

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 38 (1) x 10 (b) x 42 (h) cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer

COLOURS: Natural raw
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6220 COTTON BAG WITH LONG
HANDLES AND BOTTOM, 300 gr/m?

Deze stijlvolle katoenen tas is perfect voor degenen die op zoek zijn naar
comfort en stijl. Gemaakt van kwalitatieve katoenen stof met een gram-
mage van 300gr/m?, biedt deze tas een stevige en duurzame basis voor
al je dagelijkse bezittingen. De lange hengsels maken het gemakkelijk
om de tas over de schouder te dragen, waardoor je je handen vrij hebt
voor andere dingen. Of u nu op zoek bent naar een tas voor op kantoor,
school of voor een dagje uit, deze katoenen tas is een uitstekende keuze.

ARTICLE NUMBER: 6220

MATERIAL: 100% Cotton

SIZE: 38 (1) x 10 (b) x 39 (h) cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS: Natural raw

6225 COTTON BAG WITH LONG
HANDLES AND BOTTOM, 300 gr/m?
GOTS FAIRTRADE

Deze duurzame katoenen tas met lange hengsels en GOTS-certificering
is comfortabel en verantwoord. Met een grammage van 300gr/m? biedt
deze tas een stevige basis en hoge kwaliteit. Of je nu op kantoor, school
of op stap bent, deze tas is een uitstekende keuze. Bestel nu je katoenen
tas met lange hengsels en GOTS-certificering en geniet van een duur-
zaam product!

ARTICLE NUMBER: 6225

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 38 (1) x 10,5 (b) x 36 (h) cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer

COLOURS: Black



6230 JUTE SHOPPER, 300 gr/m?

Deze duurzame katoenen tas met lange hengsels en GOTS-certificering
is comfortabel en verantwoord. Met een grammage van 300gr/m? biedt
deze tas een stevige basis en hoge kwaliteit. Of je nu op kantoor, school
of op stap bent, deze tas is een uitstekende keuze. Bestel nu je katoenen
tas met lange hengsels en GOTS-certificering en geniet van een duur-
zaam product!

C TE
ARTICLE NUMBER: 6230 O )(7"/
oY, ‘o
MATERIAL: 100% Jute g o
SIZE: 42 (1) x 12 (b) x 33 (h) cm 2 ;
PRINT OPTIONS: Transfer, PU Label % .A°
COLOURS: Natural raw ®

FGOTS”

6235 JUTE SHOPPER WITH COTTON
COMPARTMENT, 300 gr/m?

Deze praktische Jute shopper met opbergvakje is ideaal voor boodschap-
pen of als relatiegeschenk. Gemaakt van duurzame en natuurlijke jute
stof, biedt deze tas veel ruimte voor al je dagelijkse bezittingen, met het
extra opbergvakje voor kleine items zoals je portemonnee of sleutels.
De stevige constructie en lange hengsels maken het gemakkelijk om de
tas over de schouder te dragen. Of je nu op zoek bent naar een tas voor
een dagje uit of om boodschappen te doen, deze Juten shopper is een
uitstekende keuze. Bestel nu uw Juten shopper met opbergvakje en er-
vaar comfort en praktische functionaliteit in één!

ARTICLE NUMBER: 6235

MATERIAL: 100% Jute (voorvakje 100% Cotton)
SIZE: 42 (1) x 12 (b) x 33 (h) cm

PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer

COLOURS: Natural raw

6290 LARGE COTTON BAG
WITH JUTE BOTTOM

Kies deze ruime jute shopper met een katoenen vak en verras je relaties
met een praktische en stijlvolle tas! De tas is te bedrukken met zeefdruk
of een transfer. Gemaakt van duurzame jute en zacht katoen, biedt deze
tas je voldoende ruimte voor al je dagelijkse items. De stevige construc-
tie en lange hengsels maken het gemakkelijk om de tas over je schouder
te dragen. En met de mogelijkheid om te bedrukken met je bedrijfslogo
of ontwerp, is deze jute shopper de perfecte keuze voor je volgende rela-
tiegeschenk of promotionele activiteit.

ARTICLE NUMBER: 6290

MATERIAL: 100 % Cotton (bodem 100% Jute)
SIZE: 57 (1) x 19 (b) x 40 (h) cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Silkscreen, Transfer, PU Label

COLOURS: Natural raw
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6120 PROMO BAG

Uitstekend tasje om uit te delen tijdens grootschalige evenementen, zo-
als openingen van hogescholen, introductiedagen van studentenvereni-
gingen of sportdagen. Zet je (bedrijfs)logo groot op de voorzijde van het
tasje en voor je het weet loopt iedereen rond met jouw (bedrijfs)naam
op zijn/haar rug!

ARTICLE NUMBER: 6120

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 34x42cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS:

Black Royal blue Red

White Navy Light blue

Voorbeeld met l?owwlﬁing



6140 PROMO BAG

Breng je merk onder de aandacht met deze kleurrijke promo tas. Deze tas
met verstevigde hoeken kunnen voor veel activiteiten worden gebruikt
en hebben een praktische ontwerp. Verkrijgbaar in meerdere verschillen-
de, opvallende kleuren.

ARTICLE NUMBER: 6140

MATERIAL: 100% Polyester

SIZE: 34x42cm

PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer

COLOURS:
Black Royal blue Red White
Grey Yellow Light green Orange
Pink Navy Light blue

6180 PROMO BAG WITH FLAP

Op zoek naar een tas met meer volume? Dan is deze XL-versie van de pro-
mo tas een goed alternatief. Vergroot de bekendheid van je merk door je
(bedrijfs) logo op het grote drukoppervlak af te drukken. De combinatie
met wit geeft deze tas een frisse uitstraling.

ARTICLE NUMBER: 6180

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 42 x 46 cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS:

Black Royal blue Red

Light green Orange
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Voorbeeld wet
bowerking

6240 COTTON BACKPACK

Voor één keer kan je jouw werknemers of relaties zonder problemen de
zak geven. Met deze rugtas geef je ze namelijk een handig geschenk,
dat zij maar al te graag aannemen. Gepersonaliseerd met je eigen logo
is deze tas een fantastisch middel om reclame te maken voor je bedrijf.

ARTICLE NUMBER: 6240

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 34 x46 cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS:
Black Natural raw

6300 SPORTS BAG

Zeer stevige, dikke polyester sporttas. Verstevig je teamgevoel en laat
je favoriete clublogo drukken op de zijkanten van de tas. het perfecte
cadeau voor sportclubs, fitness trainers of vakantiegangers.

ARTICLE NUMBER: 6300

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 50 x 28 x28cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer
COLOURS:

Black Royal blue

6310 SHOE BAG

Gebruik deze tas om de sportkleding in je tas te beschermen tegen je
vervuilde schoenen en modder- en grasvlekken. Ook perfect om je luxe
schoenen te beschermen als je op reis bent.

ARTICLE NUMBER: 6310

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 36x16x 14 cm
PRINT OPTIONS: Silkscreen, Transfer

COLOURS: Black



LANYARDS

& MORE
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COLOURS:

Bordeaux
Black

Royal blue
Red

White

Grey
Yellow
Light green
Orange
Purple

Pink

Navy
Bottle green
Natural raw

Light blue

7000 LANYARD 2,5 CM

Geen oneindig gezoek meer naar je sleutels of problemen omdat je
een broek zonder zakken draagt. Kies een kleur die bij je outfit past
en hang je sleutelbos aan deze gave lanyard. Met plastic buckle,
zodat je gauw je sleutelbos kunt losklikken. Ideaal promotieartikel
om uit te delen tijdens evenementen.

ARTICLE NUMBER: 7000

MATERIAL: 100% Polyester
ADJUSTER: Side release buckle, doghook
PRINT OPTIONS: Transfer

Voorbeeld wet
bowerking

COLOURS:

Black
Red
White

Navy

7025 LANYARD 2 CM
WITH SAFETYBREAK

Vergelijkbaar met artikel 7020, maar met extra veiligheidssluiting
die losschiet als er veel kracht wordt toegepast. Gemaakt van po-
lyester, met musketonhaak.

ARTICLE NUMBER: 7025

MATERIAL: 100% Polyester

ADJUSTER: Side release buckle, musket hook
PRINT OPTIONS: Transfer
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COLOURS:
COLOURS:
Black
Black
Royal blue
Royal blue
Red
Red
White White
Grey Grey
Yellow Yellow
Light green Light green
Orange Orange
Pink
Pink
Navy Navy
Bottle green Bottle green
NEW NEW
Light blue Light blue

7045 LANYARD 2,5 CM 7055 LANYARD 2 CM
WITH SAFETY BREAK WITH SAFETY BREAK

Lanyard met veiligheidssluiting in de nek die losschiet op het mo- Lanyard met veiligheidssluiting die losschiet als er veel kracht
ment dat er spanning op de lanyard staat. De 2,5 cm brede lan- wordt toegepast. Gemaakt van polyester, met musketonhaak.
yard-banen geven jouw boodschap de aandacht die het verdient. Je logo wordt mooi geprint op de lanyard-banen.

Gemaakt van polyester.

ARTICLE NUMBER: 7045 ARTICLE NUMBER: 7055
MATERIAL: 100% Polyester MATERIAL: 100% Polyester
ADJUSTER: Side release buckle, doghook ADJUSTER: Side release buckle, musket hook

PRINT OPTIONS: Transfer PRINT OPTIONS: Transfer
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7070 HANGTAG
"REMOVE BEFORE FLIGHT"

Speciaal voor piloten. Hang de sleutelhanger aan een ketting bevestigd
aan het vliegtuig en/of de straaljager zodat voor iedereen duidelijk is
dat het voertuig nog niet startklaar is. Of als je geen piloot bent en je
het gewoon cool vindt om zo een hangtag te hebben, dan mag dat na-
tuurlijk ook.

ARTICLE NUMBER: 7070

MATERIAL: 100% Cotton
ADJUSTER: Keyring, metal eyelet
SIZE: 18 x3cm

PRINT OPTIONS: Transfer

COLOURS: Red

7014 SKI PASS HOLDER

Skipassen zijn geen goedkope plastic kaartjes. Je wil geen boete moeten
betalen omdat je skipas uit je broekzak is gevallen toen je in de lift zat.
De skipashouder voorkomt dergelijke ongemakken. Het model is deels
gemaakt met metaal van een hoogwaardige kwaliteit.

ARTICLE NUMBER: 7014

MATERIAL: 100% PVC
SIZE: 4x3cm
PRINT OPTIONS: Pad printing

COLOURS: Black, Red, White



7012 HARD CARD HOLDER

Een harde plastic kaarthouder om aan je lanyard te klikken, geschikt
voor hotelpersoneel voor bijvoorbeeld de magnetische sleutelkaarten.
Geschikt voor 1 of 2 pasjes.

Formaat: buitenmaat: 10 x 6 cm, binnenmaat 8,6 x 5,4 cm

ARTICLE NUMBER: 7012

MATERIAL: 100% PVC
SIZE: 10x6cm
COLOURS: Transparent

7018 CARD HOLDER

Extra grote, flexibele kaarthouder met perforatiegat aan de bovenkant,
zodat je er eenvoudig een lanyard aan kunt bevestigen. Geweldige weg-
geef item bij grote evenementen.

Afmetingen: buitenmaat 17x11,5 cm, binnenmaat 14x10 cm.

ARTICLE NUMBER: 7018
MATERIAL: 100% PVC
SIZE: 17 x 11,5 cm
COLOURS: Transparent

7001 CARD HOLDER

Flexibele plastic kaarthouder omaan je lanyard te klikken, geschikt voor
bijvoorbeeld naam- of identiteitskaarten. Zeer handig bij grootschalige
evenementen waar je niemand van naam kent.

Formaat: buitenmaat 9,5 x 7 cm, binnenmaat 8,8 x 5,5 cm.

Geschikt voor alle lanyards, materiaal: 100% PVC (flexibel)

ARTICLE NUMBER: 7001
MATERIAL: 100% PVC
SIZE: 9.5x7 cm
COLOURS: Transparent
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1520 TOWEL WRISTBAND WITH LABEL

Handig als promotieartikel op evenementen door het bedrukbare labeltje.
Met deze polsband veeg je zweetdruppels makkelijk van je gezicht. Het
materiaal is zacht en absorberend.

ARTICLE NUMBER: 1520

MATERIAL: 79% Cotton 13% Elasthan 8% Polyester
SIZE: 8x6cm
PRINT OPTIONS: Transfer
COLOURS:
Black Royal blue Red White Yellow Light green
Orange Purple Pink Navy Light blue

1521 WRISTBAND WITH ZIPPER

Veeg het zweet van je voorhoofd met deze kleurrijke polsband en blijf ge-
focust op je doel: de finish halen. Het zachte materiaal neemt je zweet
gauw op. Deze polsband is uitgerust met een klein opbergvakje met rits.
Handig als promotieartikel op evenementen door het bedrukbare labeltje.

ARTICLE NUMBER: 1521

MATERIAL: 79% Cotton 13% Elasthan 8% Polyester
SIZE: 8x6cm
PRINT OPTIONS: Transfer
COLOURS:
Black Royal blue Red White Yellow Orange

1522 TOWEL HEADBAND WITH LABEL

Laat zweet je wedstrijd niet verpesten. Houd je voorhoofd droog en blijf
geconcentreerd op je doel met deze hoofdband met label. Het label is
perfect voor een mooie bedrukking.

ARTICLE NUMBER: 1522

MATERIAL: 79% Cotton 13% Elasthan 8% Polyester
SIZE: 9x3cm
PRINT OPTIONS: Transfer
COLOURS:
Black Royal blue Red White

Yellow Orange Navy
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6900 SUBLIMATIONS FLIPFLOPS

Zorg ervoor dat je van top tot teen gekleed bent en bestel jouw slippers
met je eigen opdruk! Perfect relatiegeschenk voor in de zomer.

Let op: bestel bandjes (6901) om je flipflops compleet te maken.

ARTICLE NUMBER: 6900

MATERIAL: 100% Polyester

SIZES: 36/38,39/41,42/44, 45/46
PRINT OPTIONS: Sublimation

COLOURS: White

6901 STRAP FOR FLIPFLOPS 6900

Maak je slippers (6900) compleet met deze bandjes!
Je kan kiezen uit drie kleuren.

ARTICLE NUMBER: 6901
MATERIAL: 100% Polyester

COLOURS: Black, Red, Orange v
Voorbeold we

bowerking

6855 MICROFIBER GLASSES POUCH

Bescherm je bril of zonnebril ten alle tijden tegen beschadigingen met
deze brillenzakjes. Gemaakt van polyester satijn, waardoor het zakje ook
nog eens uitermate geschikt is om de bril schoon te maken.

ARTICLE NUMBER: 6855

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 18 x9cm
PRINT OPTIONS: Transfer
COLOURS: Black, White

6850 MICROFIBER GLASSES CLOTH

Als je een bril draagt, ben je goed bekend met de ergernis van vlekken op
je glazen. Met deze microvezeldoek is dat verleden tijd. Je reclamebood-
schap zal opvallen met een prachtige allover full colour sublimatieprint.

ARTICLE NUMBER: 6850

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 20x20cm
PRINT OPTIONS: Sublimation
COLOURS: White

Voorbeold wet
bowerking
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3800 BABY BIB

Deze katoenen baby slabbetje voorkomen vlekken op de kleren van je
baby. Gemaakt van katoen en jersey, zodat het gemakkelijk is om het vuil
weg te vegen. Fleur de slabbetjes op met een grappige slogan.

ARTICLE NUMBER: 3800

MATERIAL: 100% Cotton
SIZE: 25x15x23 cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer
COLOURS:
Voorbeeld
wek bowerking
White White / White / Red White / White / White /Pink White /

Black Yellow Light green Light blue



9070 SADDLE COVER

Dit zadelhoesje beschermt je zadel tegen vocht en vuil. Verkrijgbaar
in verschillende kleuren om je fiets op te fleuren. Het zadelhoesje be-
schermt je zadel tegen water als je niet fietst. Het is niet ontwikkeld om
te gebruiken wanneer je op de fiets rijdt.

ARTICLE NUMBER: 9070

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: One size fits all
PRINT OPTIONS: Transfer, Sublimation
COLOURS:
Black Royal blue Red White Grey Yellow Light green
NEW
Orange Purple Navy Bottle green  Light blue Reflex blue Orange

Reflective

2740 rPET SADDLE COVER

Hou je zadel droog met deze rPET zadelhoes. Dankzij de elastieke band
past de hoes op de meest gangbare zadels. De zadelhoes is te voorzien
van een tranfser. Let op: Verwijder de hoes van je zadel alvorens je op de
fiets stapt.

ARTICLE NUMBER: 2740

MATERIAL: 100% rPET
SIZE: 57 x2,5cm
PRINT OPTIONS: Transfer
COLOURS: Black, White

N
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4001 PROMO CHRISTMAS HAT

Geen kerstfeest is een succes zonder deze kerstmutsen! Past bij elke ou-
tfit, of je nu een chique kerstjurk draagt of gewoon je spijkerbroek. Met
deze kerstmuts op je hoofd kom je vanzelf in de gezellige kerstsfeer. Qua
prijs is dit het juiste promoartikel om uit te delen tijdens de aanloop naar
Kerstmis.

ARTICLE NUMBER: 4001

MATERIAL: 100% Polyester

SIZE: 38x30cm

PRINT OPTIONS: Transfer

COLOURS: White / Red, White / Black, White / Royal

blue, White / Yellow, White / Light green

KINDERMATEN ART.-NR. 4006 > P. 151

White / Black White / Royal blue

White / Red

White / Yellow White / Light green

4008 LUXURIOUS CHRISTMAS HAT

Heerlijke zachte kerstmuts waarmee je op elk feestje schittert. Op de
voorzijde is plaats voor een mooi logo. Deze muts is gemaakt van mooie
stevige stof en staat garant voor extra plezier tijdens je kerstfeest.

ARTICLE NUMBER: 4008

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 75 x 56 cm
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer

COLOUR: Red / White
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4007 CHRISTMAS HAT WITH SEQUINS

Kom helemaal in de kerstsfeer met deze speciale kerstmuts! Of je nou
een rode of een zilveren variant prefereert, in beide gevallen zit je goed
met deze glinsterende muts met omkeerbare pailletten.

Perfect voor de feestelijke kerstdagen.

ARTICLE NUMBER: 4007

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 59 x 58 cm

PRINT OPTIONS: Transfer

COLOUR: Red / White / Silver

4003 CHRISTMAS HAT WITH 5 LIGHTS

Val extra op tijdens je kerstdiner of kerstfeest met deze kerstmuts met
vijf rode lichtjes die nog meer oplichten dan Rudolph’s neus.
Inclusief 2 x LR44-batterijtjes. Gemaakt van polyester.

ARTICLE NUMBER: 4003

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 19x10cm
PRINT OPTIONS: Transfer
COLOURS: Red / White

1440 KNITTED REINDEER HAT

Speciaal voor degenen die de kerstdagen een vrolijke boost willen geven!
Show iedereen het innerlijke rendier in jou.
Leuk voor kinderen en volwassenen. Gemaakt van acryl en pluche.

ARTICLE NUMBER: 1440

MATERIAL: 100% Acrylic
SIZE: 28x20cm
PRINT OPTIONS: Embroidery

COLOUR: Red



4004 REINDEER HEADBAND
WITH LUMINOUS NOSE

Kruip in de huid van Rudolph met deze rendierhoofdband met oplichten-
de, rode neus en doe mee met alle rendierspelletjes. Gemaakt van vilt en
polyester. Niet geschikt voor borduringen of opdrukken.

ARTICLE NUMBER: 4004

MATERIAL: Vilt & Polyester
SIZE: 30x27 cm
COLOUR: Red / Green

4017 CHRISTMAS STOCKING

Een opvallende sok voor de kerstman aan je schoorsteenmantel? Pin dan
deze Big Christmas Stocking vast met extra ruimte voor al je cadeautjes.
Maak de sok nog feestelijker met een logo op de band. Gemaakt van po-
lyester.

ARTICLE NUMBER: 4017

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 35x26cm
PRINT OPTIONS: Transfer

COLOUR: Red / White
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4028 SAINT NICHOLAS HELPER’S HAT

Het typisch Nederlandse Sinterklaasfeest wordt gevierd met een prach-
tig versierde “pietenmuts”. De mutsen zijn super leuk voor kinderen in
het basisonderwijs. Een logo kan bovenop de muts worden geplaatst.

ARTICLE NUMBER: 4028

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 29x29x10cm
PRINT OPTIONS: Transfer
COLOURS: Red, Purple

4020 SANTA SUIT

Volledig Kerstmanpak met kerstmuts, witte baard, rode jas & broek en
zwarte riem. Je vrienden en familie zullen je niet kunnen onderscheiden
van de echte Kerstman! Gemaakt van polyester. Verkrijgbaar in één maat.

ARTICLE NUMBER: 4020

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: One size fits all
PRINT OPTIONS: Not applicable

COLOURS: Red

4027 SAINT NICHOLAS MITER

Maak je Sinterklaasoutfit compleet met deze malle mijter. Extra leuk
voor bedrijfsuitjes van basisscholen. Laat je (bedrijfs)logo drukken op een
van de vier rode vakjes van de mijter. Gemaakt van polyester.
Verkrijgbaar in één maat.

ARTICLE NUMBER:
MATERIAL:

SIZE:

PRINT OPTIONS: Transfer
COLOURS: Red

4027
100% Polyester
One size fits all



4005 CHRISTMAS ICE HAT CHILDREN

Ho ho ho! Stap achterop de slee met de kerstman en deel samen cadeau-
tjes uit. Dit is de perfecte muts voor kinderen die dromen van een baan
als hulpje van de kerstman. Gemaakt van pluche. Zijkant is zeer geschikt
voor opdrukken.

ARTICLE NUMBER: 4005

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 19x32x10cm
PRINT OPTIONS: Transfer
COLOURS: Red / White

4006 KIDS CHRISTMAS HAT

De kerstvakantie is veel leuker voor de kinderen als ze een leuke kerst-
muts kunnen dragen. Leuk om te dragen op de ijshaan, tijdens kerst-
diners op school of tijdens het uitpakken van cadeautjes.

ARTICLE NUMBER: 4006

MATERIAL: 100% Polyester
SIZE: 39x29%x39cm
PRINT OPTIONS: Transfer
COLOURS: Red / White

VOLWASSEN MODEL ART.-NR. 4001 > P. 147
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1615 MOUSEPADS

0
Deze hoogwaardige mousepad van 23 x 20 cm is te voorzien van een E
allover sublimatie. Ideaal als relatiegeschenk of promotie artikel! :
g
ARTICLE NUMBER: 1615
MATERIAL: Top 100% polyester, Rubber bodem
SIZE: 20x23cm
PRINT OPTIONS: Sublimation
COLOUR: White / Black

Voorbeeld wet
bowerting

1616 BARMAT

Deze barmat van 88 x 25 cm is te voorzien van een allover
sublimatie en is perfect om je gekoelde drankje op te zetten!

ARTICLE NUMBER: 1616

MATERIAL: Top 100% polyester, Nitrile bodem
SIZE: 88 x25cm

PRINT OPTIONS: Sublimation

COLOUR: White / Black

Voorbeeld wet
bowerting

1617 DOORMAT

Je voeten afvegen op een opvallende deurmat? Dat kan
op deze te sublimeren deurmat van 90 x 60 cm!

ARTICLE NUMBER: 1617

MATERIAL: Top 100% polyester, Nitrile bodem
SIZE: 90 x 60 cm

PRINT OPTIONS: Sublimation

COLOUR: White / Black

Voorbeeld wet
bowerking







4youl.

UNIEK ZIJN WAS NOG
NOOIT ZO EENVOUDIG!

Met de uitgebreide en constant groeiende
4you lijn maken we het mogelijk om in een
aantal eenvoudige stappen een uniek custom
made product te creéren. Kies uit een van de
basisartikelen, maak een keuze uit de verschil-
lende opties en creéer zo gemakkelijk een
uniek artikel dat past bij jouw wensen!

4you. Impress. Inspire. Influence.
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APRON

Creéer binnen no-time jouw unieke keukenschort!

Het enige dat je hoeft te doen is je all over print met ons delen en de rest doen wij.
Het schort heeft een grammage van 200 gr/m? en is gemaakt van 100% katoen.
Door middel van een reactieve print knalt jouw design van je schort!

4you.

F5220 APRON - 75 x 85 cm

100% Cotton

COLOUR: Choose your own design!
PRINT OPTIONS: All-over digital print
SIZE: 75x85cm

MOQ: 500 pieces

PACKAGING: Bulk

DELIVERY TIME: About 7-8 weeks by flight.
About 14 weeks by boat.
Production in China

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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DISHCLOTH

Breng meer leven in je keuken met de reactief geprinte theedoeken van 4youl!
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De 225 gr/m? theedoek van 100% katoen is beschikbaar in de afmeting 50 x 60 cm
enis te personaliseren met een full colour print.

4you.

F9600 DISHCLOTH - 50 x 60 cm

100% Cotton

COLOUR: Choose your own design!
PRINT OPTIONS: Reactive print one side
SIZE: 50 x 60 cm

MOQ: 500 pieces

PACKAGING: Bulk

DELIVERY TIME: About 7-8 weeks by flight.
About 14 weeks by boat.
Production in China

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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BAGS

Breng je boodschap over met de 4you tassen!

Door de onbegrensde mogelijkheden is digitaal printen een populaire
manier van printen. Door de CMYK-kleuren en de extra steunkleuren oranje,
blauw en grijs, kun je elk ontwerp op textiel printen, waardoor je de gaafste

handdoeken of gedrukte tassen krijgt.

4you.

Voorbeeld wet bowerking

F6260 F6270 F6140
;ﬁm F6260 BAG LONG HANDLE COLOUR: Choose your own design!
PRINT OPTIONS: All-over digital print
wwe 36,5 x42 cm, 145 gsm MoQ: 500 pieces
100% Cotton PACKAGING: Bulk

DELIVERY TIME: About 7-8 weeks by flight.
About 14 weeks by boat.
Production in China.

F6270 SHOPPER
36,5 x 42 cm, 145 gsm

100% Cotton

U2,

. F6140 BACKPACK
36,5 x 42 cm, 145 gsm

100% Cotton
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Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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4you.

BAGS

Ga altijd in stijl op pad met één van de vier verschillende 4you tassen!

Kies bijvoorbeeld voor een tas met een handig opbergzakje, die ook wordt bedrukt met een design naar keuze.
Met de keuze voor rPET materiaal denk je tijdens het shoppen ook meteen aan het milieu. Een win-win situatie!

F6150 BAG - 1 colour printed

100% Polyester

F6150 BAG - Full Colour Sublimation

100% Polyester

# F6150 BAG - Full Colour Sublimation
‘: 100% rPET Polyester

COLOUR: Choose your own design! When choosing polyester,
several standard colour options are available.

PRINT OPTIONS: Sublimation all-over or a screen printin 1 colour
on 1 position (+ print on the pouch if included).

MOQ: 500 pieces

PACKAGING: Per piece in polybag
rPET bag in paperbag

DELIVERY TIME: About 6 weeks by flight.
About 12 weeks by boat.
Production in China.

F6500 BAG - 1 colour printed

100% Polyester

F6500 BAG - Full Colour Sublimation

100% Polyester

# F6500 BAG - Full Colour Sublimation
‘-’ 100% rPET Polyester

COLOUR: Choose your own design! When choosing polyester,
several standard colour options are available.

PRINT OPTIONS: Sublimation all-over or a screen printin 1 colour
on 1 position (+ print on the pouch if included).

MOQ: 500 pieces

PACKAGING: Per piece in polybag
rPET bag in paperbag

DELIVERY TIME: About 6 weeks by flight.
About 12 weeks by boat.
Production in China.

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.



161

BAGS

Ga altijd in stijl op pad met één van de vier verschillende 4you tassen!

Kies bijvoorbeeld voor een tas met een handig opbergzakje, die ook wordt bedrukt met een design naar keuze.
Met de keuze voor rPET materiaal denk je tijdens het shoppen ook meteen aan het milieu. Een win-win situatie!

4you.

F6130 BAG - 1 colour printed

100% Polyester

F6130 BAG - Full Colour Sublimation

100% Polyester

# F6130 BAG - Full Colour Sublimation
‘-’ 100% rPET Polyester

COLOUR: Choose your own design! When choosing polyester,
several standard colour options are available.

PRINT OPTIONS: Sublimation all-over or a screen printin 1 colour
on 1 position (+ print on the pouch if included).

MOQ: 500 pieces

PACKAGING: Per piece in polybag
rPET bag in paperbag

DELIVERY TIME:  About 6 weeks by flight.
About 12 weeks by boat.
Production in China.

F6120 BAG - 1 colour printed

100% Polyester

F6120 BAG - Full Colour Sublimation

100% Polyester

# F6120 BAG - Full Colour Sublimation
‘-’ 100% rPET Polyester

COLOUR: Choose your own design! When choosing polyester,
several standard colour options are available..

PRINT OPTIONS: Sublimation all-over or a screen printin 1 colour
on 1 position.

MOQ: 500 pieces

PACKAGING: Per piece in polybag
rPET bag in paperbag

DELIVERY TIME: About 6 weeks by flight.
About 12 weeks by boat.
Production in China.

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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SUNGLASSES

Klaar voor zonneschijn!

Met deze moderne zonnebril ben jij klaar voor de zonnige dagen!
Bepaal je eigen kleur bril en kies je opdruk om er een geheel uniek item van te maken.

4you.

Colours of ﬂlﬂ%%

F6800 SUNGLASS "\ F6800 rPET SUNGLASS

100% Polycarbonate 100% rPET Polycarbonate

COLOUR: Choose your own sunglasses in PMS colour!
Choice of 6 colours of glasses. Glasses are UV400.

PRINT OPTIONS Standard 1 colour or full colour print on both legs

SIZE: 55x 5 mm /35 x 7 mm (depending on the logo).
PRINT OPTIONS: All-over digital print

MOQ: 1000 pieces

PACKAGING: Per piece in polybag. rPET sunglasses in paperbag.

DELIVERY TIME: About 7-8 weeks by flight.
About 14 weeks by boat.
Production in China.

* Standard black glass with 1 colour on 2 legs.

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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TUBES

Deze multifunctionele tubes zijn ideale accessoires tijdens
het sporten of andere buitenactiviteiten.van 4you!

Hij is op verschillende manieren te gebruiken, waardoor hij niet alleen als sjaal kan dienen,
maar bijvoorbeeld ook als muts, hoofd- of haarband.

4you.

Voorbeeld wet bowerting

F1896 TUBE #  F1896 rPET TUBE
100% Polyester ‘ 100% rPET Polyester

COLOUR: Choose your own design!

PRINT OPTIONS: All-over sublimation

MOQ: 500 pieces

PACKAGING: Per piece in polybag including instruction card

DELIVERY TIME: About 6 weeks by flight.
About 12 weeks by boat.
Production in China.

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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SUITCASE STRAPS

Herken jouw koffer uit duizenden met je eigen unieke kofferriem!
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De riemen kunnen worden versteld, waardoor hij om elke maat koffer past.
Met de toevoeging van jouw eigen design valt je bagage meteen op.
De dubbelzijdige sublimatiedruk zorgt voor een oogverblindend resultaat.

4you.

Voorbeeld wmet b&wwkinﬂ

F7200 SUITCASE STRAP "\ F7200 rPET SUITCASE STRAP

100% Polyester 100% rPET Polyester

COLOUR: Choose your own design!

PRINT OPTIONS: Full colour all-over sublimation on both sides.
SIZE: 5x165 cm

MOQ: 500 pieces

PACKAGING: Bulk. Optional in polybag or with header card

DELIVERY TIME: About 4-5 weeks by flight.
About 14 weeks by boat.
Production in China.

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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PICKNICK PLAID

Maak van elke picknick een stijlvol avontuur
met onze fantastische picknickplaid met klep!
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De handige klittenbandsluiting zorgt ervoor dat je het plaid moeiteloos kunt
opvouwen en stevig kunt sluiten. Met de handige hengsels kun je hem overal mee
naartoe nemen, zodat je altijd en overal kunt genieten van een ontspannen picknick.
Ga op pad, rol het plaid uit en geniet in stijl van de buitenlucht!

4you.

Voorbeeld met bewerking

F1571 PICKNICK PLAID WITH FLAP

100% Polyester

COLOUR: Choose your own design!

MATERIAL: Front: 85 gsm microfibre with peach effect;
Back: 80 gsm non woven black;
Padding: 70 gsm polyester fibre.

SIZE: 120 x 150 cm

PRINT OPTIONS: All over sublimation (the back side is not editable,
itis finished in black as standard).

MOQ: 300 pieces

DELIVERY TIME: About 6 weeks.
Production in Turkey.

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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4you.

SOCKS

Strepen, stippen, ruitjes of ieder ander patroon dat je kan bedenken:

Ga voor een kleurrijk detail en houd je voeten tegelijkertijd heerlijk warm met de 4you sokken.

De mogelijkheden zijn eindeloos. Laat je merk spreken en zeg gedag tegen saaie sokken!

F1018 JACQUARD SOCKS

71% Cotton, 20% Polyester, 7% Nylon, 2% Elastane

COLOUR: Choose your own design! Heel and toe can only
be fitted with a regular colour, with no print..
SIZE: One-size-fits-all 39-42 / 43-46.
At least 250 per size.
MOQ: 500 pieces
PACKAGING: Standard with header card.

Optional in pairs in polybag
DELIVERY TIME: About 7 weeks.
Production in China.

Voorbeeld wet

bowerting
73% Cotton, 23% Polyamide, 4% Elastane
COLOUR: Choose your own design!
SIZE: One-size-fits-all 39-42 / 43-46.
At least 250 per size.
MOQ: 500 pieces
PACKAGING: Standard with header card.

DELIVERY TIME:

Optional in pairs in polybag
About 7 weeks.
Production in China.

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat

om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties

en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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LACES

Maak een statement met jouw merk met de 4you schoenveters.

Maak een statement met deze full colour sublimatie schoenveters! Met de toevoeging van jouw eigen
design wordt je merk letterlijk een lopend succes. Door de haarscherpe sublimatiedruk knallen de
kleuren uit jouw schoenen en loop je niet meer onopgemerkt voorbij.

4you.

Voorbeeld wet
bowerking

F7300 SHOELACE "\ F7300 rPET SHOELACE

100% Polyester 100% rPET Polyester

COLOUR: Choose your own design!

PRINT OPTIONS: Full colour all-over sublimation front and back side.
SIZE: 1x120cm

MOQ: 500 pieces

PACKAGING: Bulk.

Optional per pair in polybag with header card

DELIVERY TIME: About 4-5 weeks by flight.
About 14 weeks by boat.
Production in China.

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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TOWEL

Of je nu een uitdagende workout gaat doen of op stap bent in de natuur.

Of je nu een uitdagende workout gaat doen of op stap bent in de natuur - deze microvezel handdoek is een
must om bij je te hebben. De handdoek is super absorberend en tegelijkertijd licht en compact, dus hij is
gemakkelijk mee te nemen voor elke gelegenheid. Personaliseer deze must have met een stijlvolle blinddruk.

4you.

F9950 MICROFIBER TOWEL
75 x 130 cm, 200 gr/m?

88% Polyester, 12% Polyamide

COLOUR: Choose your own design!

PRINT OPTIONS: Embossing 15 x 15 cm.
Includes sublimated elastic band.

MOQ: 500 pieces
PACKAGING: Folded with elastic strap.

DELIVERY TIME: About 7-8 weeks by flight.
About 14 weeks by boat.
Production in China.

Inlusiet gesublimeerde
elashigken band.

F9950 MICROFIBER TOWEL
75 x 130 cm, 200 gr/m?

88% Polyester, 12 % Polyamide

COLOUR: Choose your own design!

PRINT OPTIONS: All-over sublimation.
Incuding sublimation elastic strap.

MOQ: 500 pieces
PACKAGING: Folded with elastic strap.

DELIVERY TIME: About 7-8 weeks by flight.
About 14 weeks by boat.
Production in China.

Inclusiet gmublimwrdo
elashieken band,

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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TOWEL

Met de 4you handdoeken creéer je de ultieme blijvende merkbeleving.

Door de onbegrensde mogelijkheden is digitaal printen een hele populaire manier van printen en
uitermate geschikt van het bedrukken van jouw eigen unieke double face handdoek!

4you.

F9403 TOWEL COLOUR: Choose your own design!
2 PRINT OPTIONS: Sublimation

100 x 50 cm, 350 gr/m MoQ: 250 pieces

50% Cotton, 50% Polyester PACKAGING: Bulk

DELIVERY TIME: About 6-7 weeks
Production in Turkey

F9403 TOWEL
140 x 70 cm, 350 gr/m?

50% Cotton, 50% Polyester

F9403 TOWEL
180 x 100 cm, 350 gr/m?

50% Cotton, 50% Polyester

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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TOWEL

Met de 4you handdoeken creéer je de ultieme blijvende merkbeleving.

Door middel van korte en lange badstoflussen wordt het ontwerp ingeweven op de handdoek.
Door het hoogteverschil ontstaat het ontwerp. Het ontwerp is hierdoor minder aanwezig en geeft
daardoor een rustige en chique uitstraling aan de handdoek.

4you.

F9903 RELIEF UNICOLOUR JACQUARD COLOUR: Choose your own design!

100 x 50 cm, 450 gr/m? P ctucing woven s Label.

100% Cotton MOQ: 250 and 500 pieces

Depends on towel size.

PACKAGING: Bulk

F9903 RELIEF UNICOLOUR JACQUARD R T roductionin pakistan.

140 x 70 cm, 450 gr/m?

100% Cotton

F9903 RELIEF UNICOLOUR JACQUARD
180 x 100 cm, 450 gr/m?

100% Cotton

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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4you.

TOWEL

Met de 4you handdoeken creéer je de ultieme blijvende merkbeleving.

Bij deze handdoeken lever je een tweekleurig ontwerp aan. Een duurzame en sterke bewerking, want
jouw ontwerp zit letterlijk vast geweven in jouw handdoek. Zo groot als zo klein als je zelf wenst.
Wens je meer kleuren? Dat kan, neem contact op met ons Custom Made team!

F9904 JACQUARD COLOUR: Choose your own design!

PRINT OPTIONS: Jacquard

100 x 50 cm, 350 gr/m2 Including woven side label.

50% Cotton, 50% Polyester MOQ: 250, 500 and 1.000 pieces
Depends on towel size.
PACKAGING: Bulk

DELIVERY TIME: About 10-11 weeks by boat.

F9904 JACQUARD Production in Pakistan.
140 x 70 cm, 350 gr/m?

50% Cotton, 50% Polyester

F9904 JACQUARD
180 x 100 cm, 350 gr/m?

50% Cotton, 50% Polyester

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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4you.

TOWEL

Met de 4you handdoeken creéer je de ultieme blijvende merkbeleving.

Subtiel en toch opvallend. Kies dan voor de borderinwerving. Jouw ontwerp weven we alleen
in de borderin. De rest van handdoek blijft origineel. Kies voor een chique ton sur ton look of
ga vooreen knallend ontwerp met meerdere kleuren.

F9901 JACQUARD BORDER COLOUR: Choose your own design!
PRINT OPTIONS: Jacquard border.
100 x 50 cm, 450 gr/mz Including woven side label.
100% Cotton MOQ: 250 and 500 pieces
Depends on towel size.
PACKAGING: Bulk
DELIVERY TIME: About 10-11 weeks by boat.
F9901 JACQUARD BORDER Production in Pakistan.
140 x 70 cm, 450 gr/m?
100% Cotton

F9901 JACQUARD BORDER
180 x 100 cm, 450 gr/m?

100% Cotton

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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TOWEL

Inspireer je klanten met deze geweldige double face
handdoeken uit onze 4you lijn.
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Deze super zachte handdoeken zijn te voorzien van een digitale print van een hoge kwaliteit.
De handdoeken zijn te verkrijgen in verschillende formaten.

4you.

F3700 TOWEL COLOUR: Choose your own design!
PRINT OPTIONS: Full color allover print.
100 x 50 cm, 400 gr/m2 Inclusief woven side label.
100% Cotton MOQ: 200 and 300 pieces
Depends on towel size.
PACKAGING: Bulk
DELIVERY TIME: About 4-5 weeks by flight.
F37OO TOWEL About 14 weeks by boat.
Production in China.
140 x 70 cm, 400 gr/m?

100% Cotton

F3700 TOWEL
180 x 100 cm, 400 gr/m?

100% Cotton

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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X-MAS SWEATER

Stap in de kerstsfeer en maak je eigen unieke 4you kersttrui!

Perfect om je feestelijk te laten stralen tijdens de feestdagen! Laat je inspireren door onze
standaard designs en personaliseer deze met een jouw eigen logo of tekst! Elk jaar weer een
absolute musthave, de kersttrui! Zo ben je verzekerd van een unieke kerst.

4you.

Voorbeeld wmet lww&rking

F2023 X-MAS SWEATER

100% Acrylic

COLOUR: Choose from 4 standard designs.

PRINT OPTIONS: Customisable to your own colour requirements.
Customisable with your own logo or text.
Maximum 4 colours.

MOQ: 100 pieces - . .
SIZE: S/Mand L/XL Tip! Combineor met eon unicke
DELIVERY TIME:  About 5-7 weeks by flight. Jequard wuts en ontwerp

About 13 weeks by boat.
Production in China.

dez-ellde syl als Jo tru

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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JACQUARD HAT

Warm en opvallend de winter in?

Dat doe je met de warme jacquard muts van 4you! De muts is verkrijgbaar met drie kleuren
jacquard.Meer kleuren kunnen op aanvraag. Je valt extra op met een leuke fluffy pompon!

4you.

Voorbeeld wmet lww&rking

F2450 JACQUARD HAT
WITH OR WHITOUT POM-POM

100% Acrylic

COLOUR: Choose your own design!

PRINT OPTIONS: Editing with maximum 3 colours.
Cover max 2 colours.

MOQ: 250 pieces
SIZE: Option with or without pom-pom (pom-pom - . . .

in the same colours as the inweave colours). T‘F‘ Combineer Je unieke
DELIVERY TIME:  About 5-7 weeks by flight. Jequard muts met eon

About 13 weeks by boat.
Production in China.

kersttru n hetzeltde design

Ons verkoopteam informeert je graag over de mogelijkheden, prijzen en levertijden. Met onze 4YOU lijn zijn we samen in staat
om unieke items te produceren die aansluiten bij de wens van de klant. Doordat we vooraf al keuzes hebben gemaakt in opties
en aanbod maken we het gemakkelijker om custom made projecten op te starten.
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S/7aNLey/S7ellLa

Stanley/Stella staat voor respect - respect voor mensen en planeet.
Met Stanley/Stella kan je duurzame, eigentijdse kleding met uitste-
kende kwaliteit verwachten! Stanley/Stella maakt dit mogelijk door
een actieve betrokkenheid bij de toeleveringsketen - van begin tot
eind. Dit unieke merk is zich bewust van zijn verantwoordelijkheid en
werkt er hard aan om het hele productieproces zo duurzaam moge-

lijk te maken voor mens, dier en milieu. Hier wint iedereen!

De producten van Stanley/Stella worden gekenmerkt door hun com-
fortabele pasvorm en duurzame afwerking. Alle items kunnen ge-
personaliseerd worden door middel van een (GOTS) zeefdruk, trans-
ferdruk of borduring. De eenvoudige, moderne designs maken de
artikelen tijdloos. Daarbij zorgt de grote keuze aan kleuren en maten
ervoor dat Stanley/Stella voor elke klant het juiste artikel heeft. Ook
voor jouw bedrijf zit er een perfecte keuze tussen! De hoogwaardi-
ge materialen en mooie afwerking creéren een comfortabel, super

zacht artikel, waar je alleen maar van kunt houden.

De gehele collectie van Stanley/Stella is verkrijbaar bij Araco!
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S7anLey/s7eLLa

STSU822 CRUISER THE ICONIC
UNISEX HOODIE SWEATSHIRT

Met deze gave sweater ga jij het zeker niet koud krijgen. De swe-
ater is gemaakt van biologisch katoen en gerecycled polyester en
zit dus erg comfortabel! De sweater heeft ingezette mouwen, een
capuchon gevoerd met biologisch katoen, een aantrekkoord met
metalen uiteinden en oogjes. Verder heeft de sweater een enkel-
voudig sierstiksel bij de halsuitsnijding en rondom de capuchon en
een dubbel sierstiksel bij de mouwinzetten, onderaan de mouwen
en onderaan het lijfje. Ook heeft de sweater een kangoeroezak.

ARTICLE NUMBER:  STSU822
MATERIAL: 85% Bio Cotton 15% Recycled Polyester
SIZE: XXS to 5XL

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer, Silkscreen

\C TEx,
+ G

9
TGoTS

30+ KLEUREN
VERKRIJGBAAR

STSU823 CHANGER THE ICONIC
UNISEX CREWNECK SWEATSHIRT

Kleed je goed en comfortabel af met deze stijlvolle uniseks sweater
met ronde hals! De sweater heeft ingezette mouwen, een 1x1-rib-
boord bij de hals, onderaan de mouwen onderaan het lijfje. Verder
heeft de sweater een enkelvoudig sierstiksel bij de halsuitsnijding
en een dubbel sierstiksel onderaan de mouwen, onderaan het lijfje
en bij de mouwinzet.

ARTICLE NUMBER:  STSU823
MATERIAL: 85% Bio Cotton 15% Recycled Polyester
SIZE: XXS to 5XL

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer, Silkscreen
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STSU868 ROLLER THE ESSENTIAL
UNISEX CREWNECK SWEATSHIRT

De Roller is unisex sweater met een crewneck en een normale pasvorm.
Door de combinatie van 85% bio katoen 15% gerecycled poylester kan
je je heerlijk bewegen in deze mooie sweater. Natuurlijk te voorzien van
diverse bewerkingen.

ARTICLE NUMBER:  STSU868

MATERIAL: 85% Bio Cotton 15% Recycled Polyester
SIZE: XXS to 5XL
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer, Silkscreen
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10+ KLEUREN
VERKRIJGBAAR
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STAU772 RIB BEANIE

Nooit meer bevriezen in de winter? Geen probleem, met deze ge-
breide muts van 80% gekamd, ringgesponnen biologisch katoen
en 20% gerecycled polyester! Deze zachte muts met omslag is
dubbellaags en zorgt ervoor dat u gegarandeerd goed de winter
doorkomt!

ARTICLE NUMBER:  STAU772

MATERIAL: 80% Bio Cotton 20% Recycled Polyester
SIZE: 27 x20.5cm
PRINT OPTIONS: Embroidery
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STAU891 HIP BAG

Ideaal tijdens festivals of een dagje stad. In deze hippe tas berg je
al je spullen veilig op. De riem is van een katoenen geribde band.
De plastic kliksluiting is gemaakt aan de zijkant. Plastic kliksluiting
aan de zijkant. Aan de voorzijde een handig opbergvak met een spi-
raalrits. GRS gecertificeerd.

ARTICLE NUMBER:  STAU891

MATERIAL: main: canvas, 80% Recycled Cotton,
20% Recycled Polyester, 300 GSM
Inner side: Pleain weave, 100% Bio Cotton,

160 GSM

PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer, Silkscreen

Global Recycled
w_ Standard

3 KLEUREN
VERKRIJGBAAR

STAU773 LIGHT TOTE BAG

De Light Woven Tote Bag is de perfecte metgezel voor elke dag!
De lange hengsels met versterkte kruissteek maken deze eco-be-
wuste tas extra stevig en duurzaam. Of je nu naar je werk gaat,
naar de universiteit of naar de stad - met deze trendy tas kan het
niet misgaan!

ARTICLE NUMBER:  STAU773
MATERIAL: 100% Bio Cotton
PRINT OPTIONS: Embroidery, Transfer, Silkscreen
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PRINT OPTIONS

EMBOSSING

Om een beeld letterlijk op te laten vallen en een le-
vendig 3D-uiterlijk te creéren, wordt het ontwerp
met kracht en warmte op een dun materiaal gedrukt.
We gebruiken dit proces vaak voor lederen items. De
nieuwe PU labels zijn ideaal voor deze techniek. Dit

geeft ieder item een elegante uitstraling.

3D BEDRUKKING
IDEAAL VOOR PU LABELS
HOGE KWALITEIT BEDRUKKING

Lees meer A

over Blinddruk

EMBROIDERY

Geef een toegevoegde kwaliteitsperceptie aan je
product met een mooie borduring. Met garen van
hoge kwaliteit en naaimachines op hoge snelheid
wordt jouw logo geborduurd. We berekenen de kos-
ten van borduren op basis van het vereiste aantal
steken, zodat de kosten laag blijven. Wij kunnen

maar liefst 12 kleuren borduren.

BORDURING TOT 12 KLEUREN
HOGE KWALITEIT GAREN

FLEXIBELE EN SNELLE LEVERING Lees moor
ALTIJD SCHERPE PRIJZEN over Borduring




TRANSFER

De meest kleurrijke afbeeldingen kunnen met deze
methode worden gedrukt op een groot aantal pro-
ducten zoals caps en tassen. Met lijm en een hitte-
pers bij temperaturen van circa 140 graden wordt de

afdruk op het product overgedragen

GEDETAILLEERDE LOGO'S EN AFBEELDINGEN
FLEXIBELE EN SNELLE LEVERING
ALTIJD SCHERPE PRIJZEN

LASER ENGRAVING

Wil je een luxe uitstraling met de PU Label op je cap
of muts, kies dan voor lasergravering. Doordat de
lasergraveermachine wordt aangestuurd door een
computer, is het mogelijk om relatief kleine ontwer-
pen op de labels te laseren. De kleur wordt bepaald
door de kleur van de gekozen PU label. Het ontwerp
wordt als het ware ingebrand in het materiaal, dus

de onderliggende laag wordt zichtbaar.

GEDETAILLEERDE LOGO'S EN AFBEELDINGEN
LUXE UITSTRALING

FLEXIBELE EN SNELLE LEVERING

ALTIJD SCHERPE PRIJZEN

PU LABEL

Geef je muts of cap een chique uitstraling met één
van onze PU label. Je kan kiezen uit verschillende
kleuren en formaten waardoor je altijd een uniek en
opvallende relatiegeschenk creéert. De PU labels
zijn te personaliseren met lasergravering, blinddruk

of een transfer.

MEERDERE BEWERKINGSOPTIES
VERSCHILLENDE FORMATEN EN KLEUREN
OPVALLEND EN UNIEK

Lees meer
over Transterdruk

Lees meer
over Py Labels
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WOVEN LABEL

Misschien wel de meest subtiele bewerking voor
merkpromotie: het geweven label. Het label (10 x
1,5 cm) wordt geheel op maat geweven met polyes-
ter draad. Je kunt kiezen uit maximaal 4 kleuren. Het
formaat van jouw uiting wordt op 3,3 x 1T cm gepro-
duceerd. worden. Verkrijgbaar in de rechthoekige va-
riant, uitermate geschikt voor artikelen met een om-

slag. Daarbij is er een vierkante variant van 5 x 5 cm.

MAXIMAAL 4 KLEUREN
VERSCHILLENDE FORMATEN
SUBTIELE BEWERKING

I3 RUBBER BADGE

Opvallend, strak en modern. Dat zijn de kenmerken
van een rubber badge. Ontwerp je logo in maximaal
4 kleuren. Verkrijgbaar in een vierkante (5 x 5 cm),
rechthoekige (7,8 x 3,6) en ronde variant (5 cm). Hou
qua druk formaat circa 1,5 cm minder aan. De badge
wordt op het artikel genaaid. Geschikt voor mutsen

en kledingstukken.

MAXIMAAL 4 KLEUREN
VERSCHILLENDE FORMATEN
OPVALLEND, STRAK EN MODERN

PAD PRINT

Deze methode wordt gebruikt op items die te klein
zijn voor zeefdruk. Met een siliconenkussen wordt de
inkt vanaf een geétste drukplaat op het gewenste
product gedrukt. Deze techniek wordt vaak gebruikt

voor zonnebrillen.

IDEAAL VOOR ZONNEBRILLEN
SNELLE EN FLEXIBELE LEVERING
ALTIJD SCHERPE PRIJZEN

Lees meer
over TAmpon druk




SILKSCREEN PRINT

Vaak gebruikte printtechniek. Door een zeefdruk-
raam bovenop een product te plaatsen, kun je met
een rakel de inkt door de fijne mazen van het raam
drukken en zo je bedrukking overbrengen op je pro-
duct. Deze techniek wordt vaak gebruikt op voor-
werpen zoals strandballen, tassen en linten die wor-

den gebruikt voor strohoeden.

VLAKKE ITEMS
FLEXIBELE EN SNELLE LEVERING
ALTIJD SCHERPE PRIJZEN

SUBLIMATION

Met deze methode wordt jouw afbeelding eerst op
papier geprint om vervolgens met de juiste warm-
te en druk over te brengen op het textielproduct.
Door middel van hitte in het product gebrand. Door
de warmtestralen, sublimatiepapier en speciale inkt

kunt u full colour drukken op een groot oppervlak.

FULL COLOUR BEDRUKKING
FOTOGRAFISCH BEELDKWALITEIT
GESCHIKT VOOR REKBAAR MATERIAAL

Lees meer
over z-eekdruk

Lees meer
over Sublimatie
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COLOUR GUIDE

#1 Brown #2 Bordeaux #3 Black #4 Royal blue #5 Red #6 White

COLOUR GUIDE

#8 Yellow #9 Light green #10 Orange #11 Purple #12 Mid-blue

#13 Pink #14 Navy #15 Bottle green #16 Dark yellow #18 Dark grey #19 Light blue

#20 Grey melee #25 lvory #27 Reflex blue #28 Denim blue #29 Camel #31 Neon orange

#32 New Navy #36 Cyan #37 Gold #40 Natural raw #41 Mint green #42 Sage green

#43 Mustard yellow #45 Olive green



SPECIFICATIONS

Om je order zo vlekkeloos mogelijk te laten verlopen, vind je onderstaand de juiste aanleverspecificaties

per druktechniek. Onze studio controleert het artwork natuurlijk altijd en zal contact opnemen wanneer

er toch het één het ander gewijzigd moet worden voor een optimaal resultaat.

MINIMALE

LETTERHOOGTE

MINIMALE
LIJNDIKTE

KLEUR

BESTANDTYPE

RESOLUTIE

EMBOSSING
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BEKIJK ONZE WEBSITE VOOR EXTRA INFORMATIE OVER AANLEVERSPECIFICATIES.

SILKSCREEN PRINT
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INDE

Art.no. P. Art.no. P. Art.no. P.
1018 Winter socks 65 1868 Promo Touchscreen Gloves 64 4017 Christmas Stocking 149
1440 Knitted Reindeer Hat 148 1869 Knitted Thinsulate Gloves 64 4020 Santa Suit 150
1447 Reflective Winter Hat 46 1873 Nilton's Ski Col 55 4027 Saint Nicholas Miter 150
1449 Knitted rPET Hat with Label 44 1874 6 Panel Winter Hat 54 4028 Saint Nicholas Helper’s Hat 150
1450 Promo Knitted Hat 47 1875 4 Panel Winter Hat 53 4050 Graduation Cap 40
1451 Knitted Hat with Label 45 1881 Promo Scarf Anti-Pilling 59 4056 French Beret 40
1453 Knitted Hat 48 1885 Nilton's Scarf Deluxe 60 4700 Promo Safety Jacket 123
1454 Knitted Hat with Fleece 48 1895 Multifunctional rPET Tube 61 4710 Safety Jacket 120
1456 Knitted rPET Hat 47 1896 Multifunctional Tube 61 4711 Safety Jacket rPET 119
1457 Knitted Hat 49 1926 Heavy Brushed Cap 18 4715 Kids Safety Jacket (6-12 Yrs) 120
1458 Knitted Hat with Led Lamp 49 1934 Brushed Promo Cap 27 4716 Kids Safety Jacket rPET 119
1459 Heavy Knitted Fisher's Hat 50 1947 Brushed Twill Cap 19 4717 Kids Safety Jacket (3-6 Yrs) 120
1460 Knitted Winter Hat 51 1967 Fur Hat 55 4725 Kids Promo Jacket (6-12 Yrs) 123
1462 Knitted Hat Exclusive 51 1985 Legionnaire Cap 35 4750 Training Jacket Polyester 122
1476 Knitted Winter Hat Thinsulate 52 1990 Heavy Brushed Cap 29 4755 Safety Vest In V-Shape 124
1482 Knitted Scarf Exclusive 58 2035 Straw Hat Camel 38 4760 Safety Jacket Bag 125
1483 Woven Scarf 58 2065 Corn Hat 39 4775 Reflective Bag Protector 125
1484 Promo Knitted Scarf 57 2070 Promo Straw Hat Paglietta 37 4850 RWS Safety Jacket 122
1486 Knitted Scarf 59 2071 Elastic Ribbon for Hats 39 5200 Apron 96 x 100 cm 112
1487 Coarsely Knitted Scarf 57 2072 Promo Straw Hat 37 5210 Apron 96 cx 71 cm 112
1489 Single Jersey Cotton Hat 52 2074 Promo Maffia Straw Hat 37 5220 Apron 75 x 85 cm 107
1493 Heavy Knitted Hat 53 2078 Promo Maffia Hat 38 5221 Apron 75 x 85 cm 110
1500 Cycling Cap 29 2089 Brushed Sandwich Cap 20 5222 Apron 75 x 100 cm 111
1510 Jockey Cap 30 2090 Canvas Sandwich Cap 20 5225 Promo Apron 79 x 60 cm 113
1520 Towel Wristband with Label 141 2098 High Profile Cap 21 5228 Apron 60 x 35 cm 111
1521 Wristband with zipper 141 2110 Promo Cap 31 5230 Denim Apron 85 x 75 cm 108
1522 Towel Headband with Label 141 2116 Baseball Cap 28 5240 Kids Apron 60 x 50 cm 107
1560 Fleece Plaid 250 gr/m? 66 2130 Original Trucker Cap 32 5245 Promo Kitchen Apron 80 x 60 cm 113
1562 Fleece Plaid 200 gr/m? 67 2135 Original Kids Trucker Cap 32 5260 PU Apron 83 x 63 cm 108
1563 Fleece Plaid with Sleeves 68 2136 Trucker Cap Deluxe 23 5300 Chef's Hat 116
1566 Fleeceplaid with Sherpa 67 2138 Medium Profile Cap 22 5320 Pot Holder 116
1570 Cotton Plaid with Stripe 68 2142 Cool Dry Sports Cap 24 5330 Oven Mitt 115
1615 Mousepads 153 2144 Trucker Cap High Profile 23 5350 Kids Chef’s Hat 116
1616 Barmat 153 2146 Trucker Cap Medium 24 5360 PU Oven Mitt 115
1617 Doormat 153 2705 rPET Cap 18 5391 Promo Oven Mitt 115
1710 Promo Bob Hat 26 2730 rPET Fleece Hat 54 5621 Softshell Jacket Men 99
1715 Bucket Hat 26 2735 rPET Fleece Scarf 60 5641 Softshell Jacket Ladies 99
1720 Bucket Hat 25 2740 rPET Saddle Cover 145 5721 Polo Men 100
1733 Turned Brushed Cap 19 3050 Knitted Hat Kids 46 5741 Polo Ladies 100
1750 Kids Brushed Promo Cap 27 3051 Knitted rPET Hat with label Kids 45 5831 T-Shirt Unisex 102
1756 Brushed Baseball Cap 28 3800 Baby Bib 144 5931 Full-Zip Unisex 102
1765 Kids Promo Cap 31 4001 Promo Christmas Hat 147 5932 Half Zip Unisex 103
1790 Gatsby Cap 30 4003 Christmas Hat with 5 Lights 148 5933 Crewneck Unisex 104
1810 Sunvisor Deluxe 35 4004 Reindeer Headband 149 5934 Hoodie Unisex 104
1820 Sunvisor with PVC Peak 34 4005 Christmas Ice Hat Children 151 6120 Promo Bag 132
1862 Gloves Exclusive 63 4006 Kids Christmas Hat 151 6140 Promo Bag 133
1863 Promo Gloves 64 4007 Christmas Hat with Sequins 148 6160 Reflective Promo Bag 126
1866 Touchscreen Gloves with Label 63 4008 Luxurious Christmas Hat 147 6170 Reflective Backpack 126



Art.no. P. Art.no. P. Art.no. P.
6180 Promo Bag with Flap 133 9492 Sublimation Towel 89 STAU772 Rib Beanie 182
6220 Cotton Bag, 300 gr/m? 130 9493 Sublimation Beach Towel 87 STAU773 Light Tote Bag 183
6225 Cotton Bag, 300 gr/m?GOTS 130 9497 Bamboo Towel 89 STAU891 Hip Bag 183
6230 Jute Shopper, 300 gr/m? 131 9500 First Class Towel 82 STSUB822 Unisex Hoodie Sweatshirt 180
6235 Jute Shopper 131 9520 First Class Towel 82 STSU823 Unisex Crewneck Sweatshirt 180
6240 Cotton Backpack 134 9595 First Class Beach Towel 84 STSU868 Unisex Crewneck Sweatshirt 181
6260 Cotton Bag 128 9600 Dishcloth 117
6265 Cotton Bag GOTS 128 9620 Kitchen Towel 117
6270 Cotton Bag 129 9700 Baby Bath Cape 91
6280 Cotton Shopper with Souffle 129 9950 Microfibre Towel 90
6290 Large Cotton Bag w/ Jute Bottom 131 9955 Microfibre Towel 90
6300 Sports Bag 134 F1018 Jacquard Socks 166
6310 Shoe Bag 134 F1018 Sport Socks 166
6850 Microfiber Glasses Cloth 143 F1571 Picknick Plaid with Flap 165
6855 Microfiber Glasses Pouch 143 F1896 rPET Tube 163
6900 Sublimations Flipflops 143 F1896 Tube 163
6901 Strap for Flipflops 6900 143 F2023 X-MAS Sweater 176
7000 Lanyard 2,5 cm 136 F2450 Jacquard Hat 177
7001 Card Holder 139 F3700 Towel - Digitally printed 175
7012 Hard Card Holder 139 F5220 Apron-75 x 85cm 156
7014 Ski Pass Holder 138 F6120 Bag - 1 colour printed 161
7018 Card Holder 139 F6120 Bag - Full Colour Sublimation 161
7025 Lanyard 2 cm 136 F6120 rPET Bag - Full Colour Sublimation 167
7045 Lanyard 2,5 cm 137 F6130 Bag - 1 colour printed 161
7055 Lanyard 2 cm 137 F6130 Bag - Full Colour Sublimation 161
7070 Hangtag 138 F6130 rPET Bag - Full Colour Sublimation 167
9000 Recycled Cotton Towel 93 F6140 Backpack 158
9020 Recycled Cotton Towel 94 F6150 Bag - 1 colour printed 160
9070 Saddle Cover 145 F6150 Bag - Full Colour Sublimation 160
9100 Bath Towel 81 F6150 rPET Bag - Full Colour Sublimation 760
9120 Bath Towel 79 F6260 Bag Long Handle 158
9140 Guest Towel 80 F6270 Shopper 158
9165 Golf Towel 78 F6500 Bag - 1 colour printed 160
9170 Wash Cloths 78 F6500 Bag - Full Colour Sublimation 160
9190 Fitness Towel 80 F6500 rPET Bag - Full Colour Sublimation 760
9195 Beach Towel 81 F6800 Sunglass 162
9200 Organic Cotton Towel 94 F6800 rPET Sunglass 162
9220 Organic Cotton Towel 95 F7200 Suitcase Strap 164
9240 Bathrobe 380 gr/m? 84 F7200 rPET Suitcase Strap 164
9250 Hammam Towel 83 F7300 rPET Shoelace 167
9295 Organic Cotton Towel 95 F7300 Shoelace 167
9300 Bath Towel 77 F9403 Double Face Towel 170
9320 Bath Towel 76 F9600 Dishcloth - 50 x 60 cm 157
9340 Guest Towels 76 F9901 Jacquard Border Towel 174
9403 Sublimation Bath Towel 86 F9903 Relief unicolour Jacquard Towel 171
9423 Sublimation Towel 86 F9904 Jacquard Towel 172
9443 Sublimation Towel 88 F9950 Microfiber Towel 169
9491 Sublimation Towel 88 F9950 Microfiber Towel 169
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CERTIFICATIONS

9
“ GOTS ”

Global Recycled
w._ Standard

GLOBAL ORGANIC TEXTILE STANDARD (GOTS)

Biologisch katoen staat bij ons hoog in het vaandel! Biokatoen staat
voor milieubewuste verwerking, minder schadelijke stoffen en betere
arbeidsomstandigheden. Met de GOTS-certificering willen we dit al-
les mogelijk maken. De organisatie genaamd "Global Organic Textile
Standards" (GOTS), hanteert strenge ecologische criteria voor de ge-
hele productieketen. Alle producten met het GOTS-zegel moeten voor
ten minste 70 procent uit biologisch geproduceerde natuurlijke vezels
bestaan. Chemische stoffen in textiel moeten voldoen aan bepaalde
criteria inzake milieu- en gezondheidscompatibiliteit en de minimum-
criteria van de Internationale Arbeidsorganisatie (IAO) moeten in acht

worden genomen.

GLOBAL RECYCLED STANDARD (GRS)

De Global Recycled Standard (GRS) is een internationaal keurmerk
voor gerecycled textiel. Het keurmerk geeft aan dat één of meer ma-
teriaalsoorten van textielproducten minimaal voor 50% uit gerecycled
materiaal bestaat. Daarnaast stelt het keurmerk diverse andere eisen,
onder andere met betrekking tot het gebruik van water, chemicalién,
energie en het lozen van afvalwater. Ook zijn er strikte richtlijnen met
betrekking tot de arbeidsomstandigheden, veiligheid en opleidingsni-

veau van het personeel.

Bij Araco streven we ernaar om het milieu impact van onze producten
zoveel mogelijk te beperken. Het Global Recycled Standard keurmerk

sluit ons streven tot verduurzaming



OEKO-TEX®

CONFIDENCE IN TEXTILES gig

BSCI AMFORI

Amforiis een handelsorganisatie gericht op transparante en duurzame
handel. Onze visie valt samen met die van Amfori en dat is een wereld
waarin alle handel sociale, ecologische en economische voordelen voor
onze partners oplevert. Vandaar dat Araco zich in augustus 2013 heeft

aangesloten bij het Business Social Compliance Initiative van Amfori.

Door middel van deelname aan Amfori BSCI dragen wij ons steentje
bij aan een verantwoordelijke toekomst en een goede kwaliteit van de
wereldwijde werkomstandigheden. Het doel van het initiatief is om te
zorgen dat er bij de leveranciers in risicolanden een duidelijk aanwijs-
bare verbetering in arbeidsomstandigheden aangetoond kan worden,
waarbij minimaal wordt voldaan aan de vastgestelde tien basisvoor-
waarden van de Code Of Conduct. Deze Code of Conduct is te lezen

op onze website!

OEKO-TEX

Het Oeko-Tex-zegel is een van de bekendste kwaliteitscertificaten in
de textielsector in Duitsland. Het is voor ons belangrijk om ons bedrijf
op een verantwoordelijke manier te leiden en met het Oeko-Tex-zegel
willen we garanderen dat onze producten op een milieubewuste ma-
nier worden geproduceerd. Tegelijkertijd kunnen wij dankzij de certifi-
cering garanderen dat onze producten vrij van schadelijke stoffen zijn

vervaardigd en dus geen risico voor de eindgebruikers vormen.

Een groot deel van de leveranciers waar wij mee werken zijn Oeko-Tex
gecertificeerd. Om als bedrijf in de toekomst nog milieubewuster te
werk te gaan, willen wij het aantal in de komende jaren nog verder ver-
hogen. Een betere toekomst voor het milieu en onze medemens - met

Oeko-Tex willen we dat mogelijk maken!
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PROMOTIONAL PRODUCTS PROFESSIONALS

Promotional Products Professionals (PPP) is dé Nederlandse branche-
vereniging voor bedrijven die promotionele producten en relatie- en
kerstgeschenken en aanverwante diensten leveren. PPP is de maat-
schappelijk erkende spreekbuis voor deze branche en gesprekspartner

van en naar stakeholders.

Het beleid van PPP is gericht op het professionaliseren van de branche,
het ontwikkelen en verspreiden van vakkennis en Maatschappelijk Ver-
antwoord Ondernemen (MVO). PPP streeft naar meer bewustwording
over effectiviteit en rendement van promotionele producten en dat

deze beter ingezet worden als volwaardige marketingmedia.



24/7 ONLINE BESTELLEN

Je kunt op elk moment een bestelling plaatsen in onze webshop.
Log in met je klantenaccount, zoek het gewenste artikel en bestel
het in slechts een paar stappen.

Indien je nog geen klantenaccount hebt, kan je een verzoek indie-
nen op de website of bij een van onze medewerkers en jouw eigen
account zal binnenkort worden aangemaakt.

ARACO heeft veel te bieden:

» Bereken prijzen voor voorraad goederen incl. afwerking

» Bekijk voorraadniveaus en nieuwe goederenontvangsten

» Prijslijsten, promoties, templates, download afbeeldingen
en de catalogus

» Informatie over speciale productie zoals onze 4YOU lijn

» Informatie over artikelen en nog veel meer....

ONTDEK &

BESTEL OP
ARACO.NL






